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1. Úvod
Vážení spoluobčané

Vážení spoluobčané a chalupáři, je tady první číslo již třetího ročníku Obecního zpravodaje. Do dnešního dne se mi nepřihlásil žádný zájemce, který by přispěl ke zkvalitnění tohoto obecního plátku. Z toho usuzuji, že to opět zbude na mně.

Než se pustíte do čtení nového čísla zpravodaje, rád bych všem občanům, kteří mi dali hlas v loňských krajských volbách, poděkoval za projevenou přízeň. Svou kandidaturu jsem dlouho zvažoval, a nakonec jsem se k hnutí „Nezávislí starostové pro kraj“ přihlásil z důvodu podpory dobré myšlenky tohoto hnutí. Jistě Vám je známo, že tomuto hnutí jde především o rovnější rozpočtové určení daní obcím a městům ( RUD). Nevidím důvod, proč např. město Praha dostává za jednoho občana zhruba 32 000,- Kč na rok a obec Raková u Konice zhruba     4 500Kč na občana na rok. Každá částka nabízí nesrovnatelně jiné možnosti.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce  

2. Z činnosti zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce se od posledního vydávaného zpravodaje sešlo na čtyřech zasedáních, z nichž jedno bylo uspořádáno ve větších prostorách obecního víceúčelového domu, tedy v hospodě u Otíka, dne 31. ledna tohoto roku. Doufal jsem ve větší účast a zájem občanů při zveřejnění plánů na rok 2009, ale účast nebyla nijak valná. I přesto zastupitelstvo plánuje příští rok na jaře zasedání ve větších prostorách zopakovat z důvodu zveřejnění plánů na rok 2010. Občané se mohou k zamýšleným projektům přímo vyjádřit a zkonzultovat se zastupitelstvem. Při letošním lednovém setkání tomu již tak bylo. O připomínkách občanů se dočtete v dalších řádcích zpravodaje.

Rád bych časově navázal obsahem na poslední vydaný zpravodaj. Koncem minulého roku jsme dokončili vydláždění a zastřešení dvora obecního víceúčelového domu. Tedy kromě usazení vstupní brány, která z důvodu loňského brzkého zámrzu nemohla být instalována. Instalována tedy bude hned, jak se rozjaří.
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Na podzim loňského roku se nám znovu podařilo získat pro hasiče z krajského rozpočtu účelovou dotaci ve výši 15 210,- Kč. Byl zakoupen profesionální hliníkový trojdílný žebřík, teleskopická světelná rampa, velká lékárnička a malá nabíjecí svítilna. K dotaci  nepřispívala obec žádnou  další částkou.


V říjnu loňského roku jsme požádali o dotaci na opravu kaple se zbrojnicí z Programu rozvoje venkova u Státního zemědělského intervenčního fondu. Částka opravy se po úpravách podle rozpočtu vyšplhala na 785 000,- Kč. Po dvou úpravách projektu a našich ústupcích ve formě přijetí snížení alokace (procentního spolupodílu) z důvodu umístění kaple v této budově, jsme se na začátku měsíce března dozvěděli, že nám byla dotace zamítnuta. Budeme tedy muset hledat jiný program, který by spojitost těchto dvou rozdílných zaměření (kaple - zbrojnice) umožňoval.


Na podzim loňského roku zadala obec zpracování energetického auditu mateřské školy, z důvodu plánované a neodkladné opravy této budovy. Bez tohoto auditu by nebylo možno o žádnou dotaci požádat. Audit zpracoval pan Ing. Architekt Miroslav Machalec ze Stavoprojektu Olomouc. Došel k závěru, že budova je nevyhovující z důvodu dlouhodobého zanedbání oprav a úprav, které je nutno průběžně provádět. Jenom např. regulační ventily na topení měly být zabudovány podle zákona do roku 2004 a nejsou dodnes. Navrhl tedy několik řešení, o kterých se dočtete v dalších řádcích zpravodaje. Jako první jsme uskutečnili zpětný převod majetku budovy mateřské školy do vlastnictví obce. Nemůžu pochopit, z jakého důvodu byl majetek budovy převeden z majetku obce do majetku mateřské školy, která nemá na takové větší opravy finance. Od 1. 1. 2009 je tedy budova zpět v majetku obce.


Na přelomu roku byla dokončena obecní síť pro příjem internetu, která byla poskytnuta občanskému sdružení Pvfreenet. Obecní síť je sdružení poskytnuta do konce května letošního roku. Po tomto datu se rozhodne buď o prodloužení smlouvy nebo odkupu zařízení zmíněnému sdružení. Jelikož zařízení je přetížené z důvodu, že naše obec je vlastně koncovou stanicí signálu, jednáme momentálně s obcí Hačky a se společností Moravská vodárenská v Olomouci o umístění antény v katastru obce Hačky na obecním pozemku nebo na pozemku vodárny, která by přijímala konektivitu přímo z Olomouce nebo Prostějova. Tím by se velmi zvýšila rychlost a hlavně kvalita příjmu.


Do konce loňského roku  byla také paní Boženou Kovářovou zpětně dopsána obecní kronika za období  2000 – 2007,  za což bych jí touto cestou velice rád poděkoval. Od roku 1972, kdy byla psána kronika naposled, až do roku 1999 se nám nepodařilo žádné podklady získat, tudíž kronika dopsána býti nemohla.


Začátkem letošního roku jsme také obohatili naše obecní webové stránky o fotogalerii veškerých významnějších akcí, nebo uskutečněných projektů, které se za poslední rok v obci  konaly nebo uskutečnily. Stránky budou pravidelně po dalších akcích aktualizovány a po pár letech bude dobré si na některé akce zavzpomínat. Už teď, když jsem jeden měsíc sledoval návštěvnost našich stránek, jsem zjistil velmi vysoký nárůst návštěv na našich stránkách. A to za  měsíc únor  úctyhodných 488 připojení.

Koncem loňského roku jsme také získali dotaci na zřízení pracoviště CZECHPOINT (Český podací informační národní terminál) ve výši 52 000,- Kč. Od  1. 1. 2009, kdy pracoviště funguje, máme již deset vstupů do tohoto terminálu. Měli jsme možnost zmodernizovat 
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výpočetní techniku na obecním úřadě, tak proč toho nevyužít? Nakonec stejně podle zákona  č. 300/ 2008 Sb. budou muset všechny obce mít k 1. 7. 2009 zřízené datové schránky, takže je to nepřímo nutí si Czechpoint pořídit. Chtěl bych Vám jen připomenout, jaké výpisy je možno z terminálu získat:

· výpis z Katastru nemovitostí

první list 60,- Kč, každý další 30,- Kč

· výpis z Obchodního rejstříku

první list 50,- Kč, každý další 30,- Kč

· výpis z Živnostenského rejstříku

první list 50,- Kč, každý další 30,- Kč

· výpis z Rejstříku trestů

50,- Kč za výpis

· přijetí podání podle živnostenského zákona (§72)
50,- Kč za podání

· žádost o výpis nebo opis z Rejstříku trestů podle zákona č. 124/2008 Sb.

50,- Kč za výpis

· Výpis z bodového hodnocení řidiče

50,- Kč za výpis

· Výpis ověřeného výstupu ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů

První list 100,- Kč, další 50,- Kč

· Podání do registru účastníků provozu modulu autovraků ISOH

První list 100,- Kč, další 50,- Kč

Obec využila možnosti snížení poplatků za výpis (list) a od 31. 1. 2009 snížila ceny u těch výpisů, u kterých je to možné. Ceny jsou již uvedeny u každého výše uvedeného výpisu. Je tedy možné, že např. u výpisu z Katastru nemovitostí zaplatíte běžně na jiných úřadech za první stránku 100,- Kč a za každou další 50,- Kč. Tedy mnohem více, než na našem obecním úřadě.

K datu 1. 1. 2009 vešla v platnost nová Obecně závazná vyhláška o stanovení poplatku za sběr, odvoz, ukládání a třídění odpadů. Jelikož opět došlo k dosti výraznému zdražení od svozových firem, které nám tyto služby zajišťují, nutí nás tato skutečnost zdražit místní poplatek na 420,- Kč za osobu na rok. I tak na tento poplatek obec přispívá zhruba 40,- Kč za osobu ze svého rozpočtu. Osvobozeny jsou děti do šesti let věku včetně a osoby s trvalým pobytem na obecním úřadě. Poplatek bude vybírán během měsíce dubna.                                                        K odpadům bych chtěl ještě uvést, že do kontejneru na plasty je možno nově odkládat kartonové obaly od džusů, mléka, vína apod.

Následujícími větami bych Vás chtěl seznámit s plány na letošní rok. Ti, kteří se zúčastnili zasedání 31. ledna už zhruba vědí, i když ne úplně vše, protože od ledna byly některé akce přidány.

V lednu byla znovu podána žádost na opravu Boží muky z roku 1661 na KÚOK (Krajský úřad Olomouckého kraje) do programu „Obnova drobných památek místního významu“ na odbor kultury a památkové péče. Celková částka opravy činí 75 000,- Kč. Požadovaná dotace je 60 000,- Kč.
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I letos jsme požádali o dotaci na nákup vybavení pro SDH. Letos se žádost týká nákupu jednofázové elektrocentrály v hodnotě 42 000,- Kč. Dotace by činila 50% celkových nákladů, tedy 21 000,- Kč.

Pro sportovní klub jsme požádali v rámci POV Olomouckého kraje za Mikroregion Konicko o příspěvek 30 000,- Kč na zajištění pořádání tradičního turnaje. Dotace by činila 60% nákladů, tedy 18 000,- Kč.

V únoru byla podána žádost o dotaci z POV (Program obnovy venkova) Olomouckého kraje na „Opravu a hydroizolaci Mateřské školy“. Celková částka opravy je podle cenové nabídky vyčíslena na 465 000,- Kč. Z této částky by dotace činila 60% tedy 279 000,- Kč. Oprava  bude muset být provedena i v případě nezískání dotace, jelikož vlhkost zdiva ve škole není dobrou vizitkou jak školy, tak i obce. Navíc je to základní pilíř plánované celkové opravy budovy, o které se dočtete dále. Oprava zahrnuje tyto činnosti:

· podřezání zdiva celé budovy (130m2) řetězovou pilou, a vložení plastové izolace o     síle 5 mm.

· v místech, kde podřezání nebude možné, použije se tlaková injektáž silikonovými mikroemulzemio

· okopání zdiva zhruba do výšky jednoho metru

· protisolný nátěr okopaného zdiva

· instalace sanačních omítek

· hydroizolace betonové jímky ve dvoře formou tlakové injektáže a vytěsnění stěn speciální stěrkovou hmotou

· obkopání vnějšího límce celé budovy, vložení izolační folie

· svedení dešťových svodů odpadovými rourami do dešťové kanalizace (zatrubněného potoka)

Opravu se pokusíme provést v období letních prázdnin. Jelikož tato budova je jednoúčelová, budeme žádat obce, z kterých děti docházejí do naší školky o příspěvek na tuto opravu. 

Dále byla v únoru podána žádost o dotaci na opravu nástupišť třech autobusových zastávek v obci. Žádost byla podána v programu POV Ministerstva pro místní rozvoj a byla vyčíslena na částku 430 000,- Kč. Dotace by činila 70% celkových nákladů, tedy 300 000,- Kč, což je maximální částka poskytnutí dotace. Oprava by zahrnovala:

-    zpevnění ploch a položení zámkové dlažby (každé nástupiště musí mít podle

      platných norem délku min. 12 m a šířku 2 m)

-    osázení zastávek okrasnými keři  
V případě nezískání dotace budeme muset zvážit, jestli zkusíme ještě jiný program, nebo provedeme opravu ze svých prostředků. O opravu zastávek jsme totiž marně žádali již vloni.


Na lednovém veřejném zasedání proběhla vcelku bouřlivá diskuse ze strany občanů ohledně navrhovaných velkých projektových záměrů. Rád bych se ke všem vyjádřil a seznámil Vás s opatřením na Vaše připomínky.

1. Celková oprava Mateřské školy. Opatření zateplení a úspor energie vzešla z návrhu pana Ing. Machalce.

· zateplení vnějšího pláště budovy 

· výměna oken a dveří

· změna druhu topení na plynové (podmínka přiznání dotace)

· instalace nového rozvodu topení

· solární ohřev vody

· změna druhu osvětlení

5.

Dodatečné návrhy z řad zastupitelstva obce:

· zmenšení prostoru školy tak, aby využívala jen první patro budovy při parametru 40 dětí

· v přízemí budovy zřízení obecní tělocvičny (sálu), kterou by samozřejmě využívala mateřská škola i občané pro aktivity jako jsou aerobik, stolní tenis apod.

Tím by se stala budova víceúčelovou a vznikl by prostor, který již dlouho v obci chybí.

· nová krytina střechy. Nynější krytina je stará zhruba 20 roků, ale i přesto její kvalita je již dávno za zenitem. 

Opatření: Než bude zpracována kompletní projektová dokumentace, která vyjde asi zhruba na 120 000,- Kč, bude zpracována projektová studie. Ta vyjde na 20 000,- Kč a zhodnotí, jestli je možno tuto akci podle našich představ stavebně provést. Studie bude následně využita pro konečný projekt a cenově odečtena z ceny projektu.  

2. Protipovodňový příkop a stromořadí kolem cest.
· vybudování příkopu na severní straně obce od farmy kolem cesty až po horní skálu ve směru k obci Rakůvka. Příkop by byl stažen do potoka v obci nebo za obcí.

       Vysázení stromořadí kolem cest:

· na Lišník, Lipiny, ke Skále, kolem cest za humny jižní a severní strany obce
Nejvíce připomínek k tomuto projektu bylo vzneseno kvůli místu stažení vody do potoka. Proto jsme také nechali zpracovat studii, která nabídne několik řešení a na základě projednání s Vámi občany a konečném stanovisku necháme zpracovat projekt. Ten totiž není zdaleka levný. Studie bude na následný projekt využita a odečtena z ceny za zpracování projektu. Po zpracování studie začneme postupně jednat o dlouhodobých pronájmech nebo odkupu pozemků, sousedících s těmito cestami.


Od měsíce dubna chceme opět zaměstnat tři pracovníky na veřejněprospěšné práce. Letos budou zaměstnáni jen na čtyřměsíční cyklus, protože se opět změnila pravidla tohoto programu. Osobně si myslím, že sedmiměsíční cyklus byl pro obec i zaměstnance lepší. Chceme pročistit les (pokud se tomu tak dá říkat) pod hřištěm a vysázet zde nový. Dále zrušit bývalou skládku u bývalé cesty ke Kyselce a osázet stromy. I když výraz bývalá  není zcela přesný, protože pořád se zde objevuje nový odpad. Zrušit část betonových žlabů v obci, protože některé již dávno nejsou funkční atd. Práce je tedy pořád mnoho. Chtěl bych Vás také tímto oslovit a požádat o Vaše připomínky a nápady, které by tito pracovníci mohli zrealizovat.


Letos rovněž musíme dokončit společnou vloni započatou akci SDH, SK a obce  dláždění přístřešku na hřišti. Hřiště a posezení tím získá mnohem hezčí a útulnější prostředí pro chystané akce, kterých letos, stejně jako v minulých letech, bude  dosti. Doufejme jen, že při brigádách bude zase tak hojná účast jako vloni. Podrobný seznam zatím známých akcí naleznete také ve zpravodaji. 


Zastupitelstvo obce také na svém posledním zasedání schválilo částečnou opravu cesty směrem na Doly vedoucí kolem hřiště. Cestu ve velké míře poničilo letošní jarní tání.


A na závěr této rubriky Vás rád seznámím s nejčerstvější zprávou v obci. Začátkem února nás oslovily dvě společnosti s žádostí o pronájem pozemku obce. Nebyli jsme sami, protože oslovily i několik dalších okolních obcí. Jsou to např. Bohuslavice, Jesenec, Dzbel.  Záměrem těchto firem je výstavba fotovoltaické (solární) elektrárny. Jedná se o elektrárnu, 
6.
která nehlučí, nesmrdí a skládá se jen z na zemi položených betonových trojúhelníků o výši max.1,5 m, které se vzájemně sešroubují kovovými konzolami, na kterých je upevněno 

6 křemíkových panelů. Zapátrali jsme v našich pozemcích a našli jsme jediný vhodný obecní pětihektarový ucelený pozemek, který by jako jediný svou rozlohou a polohou tomuto záměru

vyhovoval. Navíc je na jižní straně nestíněný a co je  podstatné, že pozemek je od obce dosti daleko,  aby případná elektrárna kazila krajinný ráz obce. Pozemek se všem firmám velice zamlouval, takže nám zpracovaly konkrétní nabídky. Protože tyto nabídky jsou velmi lákavé, začalo zastupitelstvo o nabídce vážně a rychle uvažovat. Možnosti připojení do sítě jsou totiž omezené. Nejenom, že by tyto firmy zaměstnaly z naší obce dva až tři zaměstnance po dobu 20-25 let, kdy by elektrárna stála, ale také by výrazně obohatily obecní pokladnu zhruba o 400 až 450 tisíc ročně, plus bonusy po kolaudaci, což je pro naši obec a hlavně pokladnu velmi zajímavé. Za období 25 let dělá tato částka i s bonusy 12 224 000,-Kč. Částka pronájmu je navíc průběžně upravována inflací. Tato částka totiž vysoko přesahuje dosavadní výši možných ročních investic obce. A v době, kdy je v obci potřeba nutně opravit několik objektů, komunikací atd. je to nesmírně atraktivní nabídka. Navíc se připojíme k obcím, které podporují zajímavé ekologické projekty. Obec by se takovou stavbou určitě také výrazně pozitivně zviditelnila v regionu. Dne 24. února byl tedy vyhlášen záměr na pronájem pozemku. Dále zastupitelstvo obce dne 13. 3. 2009 na svém zasedání záměr projednalo a schválilo pronájem pozemku na dobu 25 roků firmě Moravia Trade s.r.o. Níže Vám chci pozemek obrázkem přiblížit. Jedná se o pozemek směrem ke Kyselce, začínající na cestě, která spojuje Skalu s letištěm u Rakůvek.  Dalším obrázkem Vám chci přiblížit, jak elektrárna již vypadá v plném provozu. 
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Další obrázky pouze v tištěné podobě !!!!
7.
Pokud máte k tomuto záměru nějaké negativní připomínky, sdělte nám je prosím neprodleně,  abychom mohli na tuto skutečnost zareagovat a případně blíže vysvětlit. 










Napsal Petr Hajkr, starosta obce
3. Aktuality z naší obce

V naší obci žije k datu 10. 3. 2009 celkem 203 občanů a momentálně máme stagnující tendenci. 

Z tohoto počtu je 158 dospělých a 45 dětí do patnácti let věku. 

Od vydání minulého ročníku zpravodaje se do obce přihlásilo pět občanů.

Přihlásili se:

Pan Ivo Kýr, paní Alena Kýrová, Daniel Kýr a Marek Otava. Všichni č. p.14 a dřívější bydliště obec Bohuslavice. Dále Vendula Krčová č. p. 76, dřívější pobyt  obec Výšovice.

Odhlásili se:


Pan Jan Vávra, paní Gabriela Vávrová a Kryštof Vávra. Všichni z č. p. 64. Nové bydliště město Konice. Dále pánové Jan a Vojtěch Zaoralovi z č. p.28. Nové bydliště obec Rataje. A také paní Lenka Svobodová, rozená Mikulková z č. p. 83. Nové bydliště obec Polomí.

Narození:

Nenarodilo se žádné dítě.

Životní výročí našich spoluobčanů od prosince 2008

Prosinec – paní Vladimíra Čapková 


60 roků

Rok 2009

Leden 

paní Anna Hejlová č. p. 22 

60 roků


   
paní Marie Studená č. p. 54 
  
60 roků 

Duben 

paní Jiřina Lakomá č. p. 82  

70 roků

Červen 
pan Drahomír Bátek č. p. 16  
60 roků

         
paní Jarmila Šimková č. p. 20  
85 roků

Červenec 
pan Miroslav Kaláb č. p. 37  

70 roků



pan Václav Kočí č. p. 36  

70 roků

Září 

pan Josef Švec č. p. 72 

60 roků

Všem tímto i zpětně blahopřejeme.

Podotýkám, že životních výročí v obci je víc, ale někteří spoluobčané si nepřáli být zveřejněni. Je to jejich právo a svobodná volba.

Zemřel:

Prosinec - pan Vít Otáhal č. p. 17 ve věku 75 roků.

Mimořádné aktuality


I v dnešní době, kdy všichni občané a chalupáři mají možnost veškerý odpad dvakrát do roka odkládat do mobilních sběrů, a obyvatelé měst navíc mohou odevzdat odpad kdykoliv do sběrných dvorů, se přesto najdou lidé (pokud se jim tak dá říkat), kteří vytvoří takové 
8.
hrůzy, jaké Vám představuji na těchto obrázcích. Na to se dá zareagovat jediným slovem. Hrůza!
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Napsal Petr Hajkr, starosta obce

4. Okénko naší mateřské školy

V mateřské škole je celkem přihlášeno 43 dětí. Školní vzdělávací program má název "Kdo si hraje nezlobí, to přece dnes každý ví". Hodnocení třídního plánu probíhá ve čtyřech 
integračních blocích, tak jak jsem uvedla v minulém zpravodaji. Hodnocení prvního bloku - Školka volá podzim - již máme za sebou. Pracovali jsme se všemi naplánovanými cíli. Naplánované cíle se nám podařilo plnit, protože denní režim mateřské školy vyhovuje  fyziologickým dětským potřebám, děti mají dostatek pohybu, osobního 

tempa, pohodu, soukromí. Bylo vytvářeno bohaté komunikační prostředí - komunikace dítě  a dospělý, správný mluvní vzor. Podzimní příroda na vesnici nám dávala mnoho příležitostí k 

poznávacím činnostem. Individuálně jsme posuzovali každé dítě, zamýšleli jsme se  nad vysokou a účinnou motivací, bez které nelze dojít k lepšímu sebevyjadřování a sebeuplatnění dítěte. Zjistili jsme, že se více musíme zaměřit na dodržování přijatých pravidel, co dítě smí a co nesmí v mat. škole, jak řeší své spory s druhým dítětem, neustále sledovat, doplňovat a upřesňovat znalosti o okolním světě. Dále dle věkové kategorie věnovat pozornost tomu, jak dítě řeší spory a příliš nezasahovat do role soudce. Položit základy rozhodování a přemýšlení. Odpovědnost za to, jak se rozhodne, co udělá, za to odpovídá. Pro nás pracovníky MŠ je nutné zajistit zvýšený dozor a postřeh. Jinak navazujeme na vědomosti, dovednosti a návyky z domova, doplňujeme rodinnou výchovu s dostatkem mnohostranných a přiměřených podnětů k jejich učení v mat. škole. Více budeme zaměstnávat děti jednoduchými pracovními úkony, vést je k větší samostatnosti v návycích sebeobsluhy a více si všímat rodičů, kteří všechno v MŠ za dítě udělají, i když to jejich dítě bez nich zvládne samo. Budeme zařazovat a uplatňovat metody prožitkového a kooperativního učení hrou.

Od září 2008 jsme celkem navštívili tři divadelní představení v Prostějově. Dne 10. 3. jsme byli na divadelním představení v Ptení, divadla se zúčastnili i někteří rodiče, kteří měli zájem. Na nástěnce na chodbě máme fotografie některých dětí a rodičů při zdobení perníčků v mat. škole. Za vstupem do mat. školy máme položenou novou dlažbu, kterou nám bezplatně provedl pan Bartek a nový práh u hlavních venkovních dveří udělal a připevnil pan Jiří Svoboda z Rakové. Jménem všech dětí a zaměstnanců mat. školy jim děkuji. Na Vánoce jsme od  Obecního úřadu v Rakové dostali dětskou trampolínu, rodiče nám přispěli na dárky pod stromeček, nákup obstarala paní Ivana Hudečková z Rakové.

Jsme velice rádi, že náš obecní úřad chce dle finančních možností vylepšovat a také budovat lepší prostředí, ve kterém žijí téměř nejmladší děti a nám důvěřují, že položíme základy zdravého a všeobecně vzdělaného jedince.                                      

            






 Napsala Anna Dvořáková ředitelka mateřské školy

9.

5. Okénko Sboru dobrovolných hasičů

Od června do prosince 2008 se členové výboru sešli na pěti schůzích v místním pohostinství. K 1.7. byla zřízena obcí ,,Jednotka sboru dobrovolných hasičů Raková u Konice“. Složení této jednotky je následující:                                                             

                                           Velitel-   Hudeček Pavel

                                           Strojník- Foret Miroslav

                                           Členové-Čapka Josef ml.

                                                         Hajkr Jan ml.

                                                         Hajkr Marek

                                                         Hajkr Petr

                                                         Hudeček Zdeněk

                                                         Koutný Zdeněk

                                                         Kýr Miroslav

                                                         Srovnal Josef

Velitel a strojník se zúčastnili řádného školení.

Koncem prázdnin, přesněji 29.8., jsme pořádali první ročník ,,Rakfestu“. Zahrála zde známá skupina Stracené ráj spolu se skupinou Black rose. Tato megaakce se vydařila. Návštěvnost byla hojná i počasí nám přálo. Touto cestou bych chtěla poděkovat všem, kteří se na pořádání této akce podíleli. Dne 6.12. jsme na místním hřišti zapíchli zakoupené prasátko. Pan Ivo Kýr 
z něho následně vyrobil, za nemalé pomoci našich členů, zabíjačkové speciality, které se ještě ten den prodávali přímo na hřišti. Téměř vše se prodalo a zbytek byl zkonzumován na výroční schůzi SDH. Kdo ochutnal, ten neprohloupil! Na podzim byla zakoupena dlažba na místní hřiště. Byly svolány brigády na její položení. Kvůli špatnému počasí se nepodařilo tuto akci dokončit. Proto se bude v této činnosti pokračovat na jaře. Žádáme proto členy i spoluobčany, aby se zúčastnili v co největším počtu. 13.12.2008 se konala Výroční valná hromada v pohostinství U Otíka. Zároveň proběhly volby do zastupitelstva SDH. Po řádné volbě byly sečteny všechny hlasy a nyní tedy výbor pracuje v tomto složení: 

                          Starosta-        Hudeček Zdeněk

                          Místostarosta-Koutný Zdeněk

                          Jednatel-        Hajkrová Marcela

                          Velitel-            Hudeček Pavel

                          Strojník-          Foret Miroslav

                          Hospodář-       Veselý Lukáš

                          Členové:          Hajkr Petr, Studený Michal, Kýr Miroslav,

                                                  Mikulka Josef, Vogl Miroslav ml.

Na valné hromadě byla předána tato vyznamenání: Čestné uznání KSH Olomouckého kraje: Kýr Miroslav,  Čapka Josef ml., Mikulka Josef.

Stužku k medaili „Za věrnost“ za 40. let v SDH převzali: Václav Horák st., Čapka Josef st., Švec Josef, Kovář Jaroslav, Krč Josef, Hajkr František. Blahopřejeme všem oceněným členům. V letošním roce vstoupila do našich řad další žena paní Eva Čapková.

Také máme naplánovány tyto akce na hřišti:

       9. 5. 2009 Otvírání studánek-se skupinou R. I. B.
       30. 5. 2009 Kácení máje - DJ Kubíček

       18. 7. 2009 Taneční zábava se skupinou Blackrose
        15. 8. 2009 Taneční zábava se skupinou Blackrose

                                                                                                               Napsala Marcela Hajkrová, jednatel SDH

10.
5. Okénko Sportovního klubu 

Zpráva o činnosti SK podzim 2008 a leden až březen 2009

Na podzim jsme vypomáhali při pokládání zámkové dlažby na hřišti, na kterou jsme přispěli částkou 20.000,- Kč. Dokončení této akce je plánováno na jaro 2009.

Po Novém roce jsme začali dojíždět do Hvozdu, kde si pronajímáme každou neděli od 13:00 do 15:00 sportovní halu. Hrajeme zde nohejbal a sálovou kopanou. Jezdit zde může každý občan z Rakové. Polovinu ceny z pronájmu hradí obec a to 250,- Kč a každý hráč platí 30,- Kč, zbývající částku-tj. do 500 Kč doplácí SK.

Dne 7. 3. 2009 jsme se zúčastnili nohejbalového turnaje v Brně a naše dvě družstva obsadila krásné druhé a páté místo.

Plánujeme taktéž přispět finanční částkou na den dětí a pomoc při jejich hrách.

V srpnu budeme jako každoročně pořádat turnaj v nohejbale. Přesné datum se ještě neví, ale bude zavčas oznámeno.

O další činnosti SK Raková budeme informovat v příštím zpravodaji.
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Napsal Petr Soukup, hospodář SK
7. Kulturní okénko

Dne 24. 4. 2009 bude obec Bohuslavice pořádat ve spolupráci s naší obcí a společně s agenturou Bastlová již potřetí hudebně zábavný program s podobným tématem. Doufejme, že bude účast alespoň o trochu lepší než na minulých dvou vystoupeních.

Rád bych pozval všechny místní maminky na tradiční oslavu dne matek, která se bude konat 8. května od 17.00 hod v hospodě u Otíka.








            Napsal Petr Hajkr, starosta obce

8. Závěr    

Věřím, že s náplní tohoto zpravodaje jste spokojeni a rád bych připomenul tak jako v minulém a předminulém čísle zpravodaje, že na stěně našeho obecního úřadu visí poštovní schránka, která je určena nejenom pro klasickou poštu, ale také pro Vaše připomínky a návrhy. V září nashledanou při dalším vydání zpravodaje.









Napsal  Petr Hajkr, starosta obce 

Napsal a sestavil Petr Hajkr, starosta obce                         Povoleno MK ČR E 17333


   

