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1. Úvod
Vážení spoluobčané

Vážení spoluobčané a chalupáři, je tady druhé letošní číslo již třetího ročníku Obecního zpravodaje. Přestože číslo vychází tentokrát o něco později, doufám, že splní svůj účel.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce  

2. Z činnosti zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce se od posledního vydání zpravodaje sešlo na pěti zasedáních.

Rád bych časově navázal obsahem na poslední vydaný zpravodaj. Začátkem roku jsme se spolu s Vámi občany dohodli na zasedání zastupitelstva obce pořádaném v prostorách hospody U Otíka na dalším pokračování záměrů oprav Mateřské školy a výstavby protipovodňového příkopu za obcí. Obec tedy zadala zpracování projektových studií na tyto akce. Projektová studie na výstavbu protipovodňového příkopu je hotová a stála obecní pokladnu 25 000,-Kč. Občané s ní budou seznámeni na zasedání zastupitelstva, které se bude konat opět v hospodě U Otíka. Termín zasedání bude včas vyhlášen obecním rozhlasem. Po projednání s občany bude zadán ke zpracování konečný projekt. Dále byla zpracována projektová studie na opravu Mateřské školy. Obecní pokladnu také přišla na 25 000,-Kč. Tuto projektovou studii následovalo zpracování projektu na stavební povolení, který je již dnes hotový také, ale zatím bez vydaného stavebního povolení, na kterém se v současnosti pracuje. Projekt přišel obecní pokladnu na dalších 160 000,-Kč. Když k této položce přičtu ještě energetický audit, který je nedílnou součástí žádosti o dotaci, ale měl být zpracován podle platné legislativy obecních (veřejných budov) nezávisle na žádosti o dotaci již několik let,

a který přišel na 25 000,-Kč, dostáváme se na celkovou částku 210 000,- za Mateřskou školu, a to jsme ještě nezačali opravovat. S touto akcí jsme spěchali proto, abychom stihli dotační titul OPŽP (Operační program životního prostředí), který byl vyhlášen začátkem září. 
Jelikož však titul kvůli velkému zájmu měst a obcí uzavřeli o čtrnáct dní 
1.

dříve než měli, nestihli jsme z důvodu nedokončenému rozpočtu stavby včas podat žádost 
a musíme nyní počkat na další výzvu na jaře roku 2010. Celková oprava byla podle projektu vyčíslena na 11 000 000,-Kč. 

Bude tedy muset být rozdělena minimálně do dvou etap:

1. Výměna oken, dveří, zateplení objektu, výměna topení. (Tuto etapu je nutno zrealizovat co nejdříve.)
2. Úprava na víceúčelový objekt (Etapa počítána do budoucna.) 

· přízemí - sál pro pořádání akcí, který bude využíván také jako tělocvična pro MŠ 
· a pro občany obce 

· první patro – Mateřská škola – jídelna, soc. zařízení, třídy
· druhé patro – podkroví – Mateřská škola - noclehárna

S realizací první etapy se počítá na podzim 2010 v případě podání žádosti na jaře 2010. V případě pozdějšího vyhlášení programu by realizace sklouzla až do roku 2011. To už by ji realizovalo nové zastupitelstvo obce. S druhou etapou se počítá do budoucna. V projektu byla zpracována také z důvodu úspory financí, protože samostatný projekt na druhou etapu by přišel mnohem dráž.

Když jsem již nakousl přípravu projektů v obci, musím se zmínit o získaném grantu 
z Regionální agentury pro rozvoj Střední Moravy. Obec je několikaletým členem Sdružení měst a obcí Střední Moravy, a jelikož v minulosti nikdy o žádný grant týkající se zpracování projektových dokumentací nežádala, byli jsme osloveni ředitelem agentury a sepsali jsme žádost o zpracování projektových dokumentací uvedenou Regionální agenturou. Zastupitelstvo obce navrhlo a schválilo zpracování multifunkčního projektu, který bude možno rozdělit a následně využít na čtyři samostatné projekty. Kdo čte zpravodaj pozorně, určitě si vzpomene, že na začátku volebního období si zastupitelstvo obce tyto uvedené akce přálo postupně provést. To ovšem nejde bez patřičných dokladů, jako je projekt, stavební povolení atd. Tímto tedy můžeme začít a potom teprve postupně zkoušet získávat finanční prostředky. Projekt bude tedy možno využít na uvedené akce:

1. Dokončení místních komunikací (Domky, horní část obce)

2. Oprava požární nádrže na návsi (odbahnění, nové břehy)

3. Oprava kaple a hasičské zbrojnice (U minulé podané žádosti na tuto opravu nám bylo mimo jiné vytknuto, že nemáme projekt)
4. Výstavba chodníku, spojující horní část obce od Krčů s dolní částí obce po Mikulkovo č. 101, po pravé straně ve směru od obce Rakůvka. Chodník by spojoval autobusovou zastávku, Mateřskou školu, kapli, obchod, hospodu.

Celková suma za zpracování projektové dokumentace multifunkčního projektu je vyčíslena na 460 000,-Kč. Obec se bude podílet částkou 230 000,-Kč, což činí 50% celkových nákladů. Zbylou částku 230 000,-Kč uhradí Krajský úřad Olomouckého kraje spolu s Regionální agenturou pro rozvoj Střední Moravy. Projekt bude zpracován postupně podle již uvedených částí do 30. 10. 2010. Nové zastupitelstvo obce bude tedy mít nachystány na budování obnovy obce alespoň potřebné dokumenty.

Takové jsou plány do blízkého budoucna, ale musíme se obsahově vrátit na začátek letošního roku, kdy jsme žádali o různé dotace. Jen pro připomenutí to byly tyto:

Dotační titul „Program obnovy venkova 2009“ Olomouckého kraje – dotaci jsme získali: 

Název akce: Hydroizolace Mateřské školy – podřezání zdiva a vložení plastové izolace, 
2.

tlaková injektáž zdiva a jímky, vytěsnění jímky nátěrovou stěrkou, instalace vnitřních difúzních lišt, instalace sanačních omítek do různé výšky podle map postiženého zdiva, vložení nopové fólie kolem vnějšího límce budovy, následné vymalování přízemí budovy. Realizace byla provedena v době letních prázdnin. Dotace činila 60% nákladů, což činí 279 000,-Kč. Spoluúčast obce je 186 000,-Kč. Celkem tedy 465 000,-Kč.

Dotační titul „Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji“ v roce 2009 – dotaci jsme získali:
Název akce:Oprava kamenné zídky u Boží muky z roku 1661- podotýkám, že je to nejstarší památka v obci. Oprava se zaměřila na zpevnění břehu pod Boží mukou a výstavbu nové opěrné zdi z lomového kamene. Na jaře roku 2010 bude ještě provedeno osázení okrasnými keři. Dotace 60 000,-Kč, spoluúčast obce 13 810,-Kč. Celkem tedy 73 810,-Kč. Dotace činila pevnou částku, ne procentní podíl.

Dotační titul„Příspěvek na pořízení, rekonstrukci, opravu požární techniky a nákup    věcného vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí olomouckého kraje na rok 2009“- dotaci jsme získali:  

Název akce: Nákup zařízení pro zásahovou jednotku obce Raková u Konice – byly zakoupeny tyto zásahové prostředky: Elektrocentrála, Biil Tool (Vyprošťovací sekyra), 5 kusů lopat, dva krumpáče, dva rýče. V celkové hodnotě 18 000,-Kč. Olomoucký kraj poskytl 50% částky, tedy 9 000,-Kč. Zbytek hradila obec. 

Dotační titul „Sportujeme s Mikroregionem Konicko 2009 – dotaci jsme získali:
Název akce: Nohejbalový turnaj o pohár obce Raková u Konice – finanční prostředky byly určeny pro místní nohejbalový klub a použity na nákup věcného a sportovního vybavení, ať už k samotné hře nebo jako odměny za umístění v soutěži. O dotaci se žádalo ve spolupráci s Mikroregionem Konicko. Celkové náklady činily 15 670,-Kč. Dotace činila 60% z této částky. Zbytek hradila obec.
Dotační titul „Upgrade Czechpoint“ – dotaci jsme získali:
Název akce: „Upgrade Czechpoint“- finanční prostředky jsme využili na obnovu zařízení na obecním úřadě ( barevná laserová tiskárna, monitor, čtečka karet, čtečka kódů atd. ). 
O Czechpoint jsme žádali a získali i vloni, ale proč nežádat znovu, když to Ministerstvo vnitra umožňuje. Celkové náklady představovaly částku 58 259,-Kč. Ministerstvo vnitra poskytlo 85% veškerých nákladů. Zbylých 15% hradila obec.

Dotační titul POV 2009 Ministerstva pro místní rozvoj – dotaci jsme nezískali:
Název akce: Krásnější a bezpečnější zastávky pro děti -  na tuto akci jsme finanční prostředky nezískali, proto jsme ji nerealizovali. Byla to již druhá žádost, která nebyla podpořena. Rozpočet na akci byl zhruba 400 000,-Kč. V příštím roce budeme o dotaci žádat znovu (již potřetí). Obec si totiž bez získání finančních prostředků takovou nákladnou akci nemůže dovolit. Jelikož se nám, ale nepodařilo pozemky, na kterých jsou umístěny zastávky pod obcí dosud odkoupit, je možná dobře, že jsme prostředky nezískali. To by pro získanou dotaci představovalo celkem značný problém. S majiteli uvedených pozemků jsme již domluveni, ale museli jsme čekat na vyjádření stavebního úřadu v Konici ohledně rozdělení parcel. Tuto část akce musíme dotáhnout do konce co nejdříve.

Do dotačních titulů lze také zařadit Veřejně prospěšné práce zřizované Úřadem práce v Prostějově, na které obec v letošním roce získala dotaci. Dotace činila 100% mzdových nákladů, které byly dvěma zaměstnancům vyplaceny. Dále jsme měli zaměstnaného jednoho
3.
pracovníka na Účelně zřízené pracovní místo. Na náklady na pracovníka jsme získali 85% veškerých mzdových nákladů. Obec si ze svého rozpočtu zatím nemůže dovolit zaměstnance na takový úvazek, aby ho plně financovala ze svého rozpočtu. Proto také využívá zaměstnance na VPP (Veřejně prospěšné práce).
Když už jsme obsahově u financí, musím se zmínit o nabídce pana poslance Ing. Radima Fialy, kterého jste mohli poznat letos na dětském dni, pořádaném SDH,  pomoci naší obci v realizaci některého z již uvedených větších projektů. Spolupráce je teprve na začátku 
a teprve vybíráme projekt, který bychom mohli společně uskutečnit. Doufám, že v příštím zpravodaji budu moci spolupráci představit a zhodnotit více. Zatím ji nechci zakřiknout.
Z dalších aktivit obce musím zmínit také stav nebo průběh záměru výstavby fotovoltaické elektrárny v katastru naší obce. Od poslední zmínky v minulém zpravodaji zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozšíření záměru firmy Rekman s. r. o. o soukromé pozemky. Rozloha soukromých pozemků činí asi 4, 2 ha. Celkově by se elektrárna rozprostírala na pozemcích o rozloze 9, 2 ha. Na tuto rozlohu se vejde zařízení o výkonu 5Mwh. V současné době probíhají jednání na konečné úpravě nájemních smluv a smluv o zřízení věcného břemene, mezi obcí a firmou a mezi soukromými vlastníky a firmou. Obec i soukromí vlastníci pozemků již získali souhlasy současného nájemce pozemků ZS Bohuslavice. S tímto nájemcem má obec, jak jsme během jednání zjistili, sepsánu z roku 2001 velmi nevýhodnou smlouvu, kterou budeme muset v budoucnu také řešit. Obec fotovoltaickou elektrárnu stihla přidat do návrhu územního plánu obce. Ten by měl být do konce letošního roku, i přes některé připomínky a problémy se Stavebním úřadem v Konici a Odborem životního prostředí Krajského úřadu Olomouckého kraje, dotažen do úspěšného konce. Po schválení Územního plánu obce Raková u Konice bude firma žádat o stavební povolení. Pokud nenastanou žádné problémy, mohla by být realizace výstavby elektrárny podle předpokladu firmy Rekman s. r. o. zahájena v dubnu 2010 a ukončena v červnu 2010. Celková investice je odhadována podle investora na něco kolem 450 000 000,-Kč. Určitě stojí za zmínku, že v okolních obcích jako jsou Bohuslavice nebo Ochoz se již do právě probíhajících změn Územních plánů tyto realizace výstavby elektráren přidávají také. A věřte, že realizace těchto elektráren je ve velice blízké budoucnosti. Troufám si říci několika měsíců.

Chtěl bych se také zmínit o výstupu naší obce z MAS (místní akční skupina) SPOKO (Spokojené Konicko), které nezískalo do roku 2013 grant (finance na činnost) na příštích několik let. Naše obec společně s obcemi Hvozd, Bohuslavice, Polomí, Rakůvka a Hačky dostala nabídku vstupu do MAS Regionu Haná, která grant získala a má již zkušenosti se získáváním dotací na různé kulturní či společenské akce nebo investiční projekty, plynoucích do partnerských obcí MAS Regionu Haná. Bližší informace o MAS nebo o členských obcích najdete na webových stránkách www.regionhana.cz. Jako první akce se mohly zúčastnit ženy z naší obce dne 23. 10. 2009 v Náměšti na Hané Pátečního odpoledne pohybu a pohody pro ženy regionu Haná. Myslím si, že vstup do MAS Regionu Haná bude pro naši obec jen a jen přínosem, protože vstupujeme do již rozjetého vlaku. MAS Regionu Haná se svou rozlohou rozkládá zhruba na území od obce Senička po Lutín, Čelechovice na Hané až po Hvozd. Celkem je zapsáno 29 obcí. Do MAS Regionu Haná mohou vstupovat jako členové také neziskové organizace nebo podnikatelé.
V předposledním příspěvku rubriky z činnosti zastupitelstva jsem se jen krátce chtěl zmínit o plánované instalaci přijímače internetu na vodojemu v katastru obce Hačky, která bude jistě zajímat občany přijímací internet přes občanské sdružení Pvfreenet. Už jsem Vás 
4.
občany informoval v minulém zpravodaji, že obec Raková u Konice dojednala se společností Moravská vodárenská dohodu o možnosti instalace tohoto zařízení na vodojemu v katastru obce Hačky. Společnost Pvfreenet tuto dohodu od obce převzala proto, že když se o ni pokoušela sama, tak ze strany pronajímatele nebyla dohoda možná. V současné době jsou již podle předsedy sdružení sepsány potřebné dokumenty k tomu, aby realizace mohla začít. Osobně mi přislíbil dokončení realizace do konce roku 2009. Nezbývá nám tedy nic jiného než věřit. 
V úplně posledním příspěvku této rubriky se chci zmínit o silnici mezi obcemi Raková u Konice a Krakovec. Protože hodně občanů má na realizaci opravy rozdílné názory, pokusím se ji trochu upřesnit. Na začátku si musíme uvědomit, že podle informací SSOK (Správa silnic Olomouckého kraje) tato silnice patří k nejméně zatěžovaným dopravou v rámci okresu Prostějov. Z tohoto hodnocení musíme vycházet. Proto také SSOK reagovala až na několikátou žádost o opravu. A byly to žádosti od naší obce, jak na SSOK, tak i na KÚOK (Krajský úřad Olomouckého kraje) odbor silničního hospodářství. Je proto bláhové si myslet, že nám tady udělají krásnou, ale velmi drahou balenou asfaltovou silnici. Navíc proti nám mluví ještě dva další nezanedbatelné argumenty, a to všudypřítomná ekonomická krize, která nutí tyto instituce velmi výrazně šetřit a také, a to si myslím především, proti nám hovořící Plán oprav silnic Olomouckého kraje do roku 2013, ve kterém nejsme zahrnuti. A to je velmi silný a pro nás nepříznivý argument. Nechci SSOK nijak omlouvat, ale já jsem osobně velmi rád, a tímto jí za to velmi děkuji, že SSOK provedla alespoň udržovací nástřik zvaný Larisil, který by měl vydržet několik let (pokud je proveden kvalitně) a také pevně doufám, že co nejdříve bude s opravou pokračovat směrem nahoru. Nechci to ale zakřiknout. Nejdříve byla totiž oprava dohodnuta až po značku vymezující horní konec obce, ale z důvodu červnových povodní na Hranicku a Jesenicku, už SSOK neměla finance na další část realizace. 
V úplném závěru příspěvku nesmím zapomenout na dálku poděkovat cestmistrovství Konice SSOK za pročištění příkop kolem obce, o které jsme usilovali zhruba dva roky. Dnes již má cestmistrovství stroj, který je na pročištění příkop určen, konečně opraven, a tudíž jsme se pročištění ještě před nastávající zimou dočkali.    
Z větších akcí, které nebyly dotovány, ale i přesto byly realizovány, bych se chtěl zmínit jen o jedné, myslím si velmi prospěšné. Zaměstnanci na VPP vyčistili zčásti údolí zvané Doly a vysázeli zde 750 stromů (600 jasanů a 150 javorů). Také jsme zde zpevnili štěrkem příjezdovou cestu a kolem cesty vyhloubili odvodňovací příkop. Celá akce přišla asi na 100 000,-Kč. Už jsme ale nestačili opravit (rozšířit) středový most, přes který cesta vede. Ten přijde na řadu příští rok.        

Napsal Petr Hajkr, starosta obce

3. Aktuality z naší obce

V naší obci žilo k datu 1. 10. 2009 celkem 204 občanů a momentálně máme stagnující tendenci. 
Z tohoto počtu je 169 dospělých a 35 dětí do patnácti let věku. 
Od vydání minulého ročníku zpravodaje se do obce přihlásili dva občané.

Přihlásili se:

Pan Michal Kalman, dřívější bydliště Konice – Nová Dědina, a slečna Petra Trhlíková, dřívější bydliště Olomouc. Oba nyní č. p .103
Odhlásili se:


Neodhlásil se žádný občan.

Narození:

Nenarodilo se žádné dítě.

5.
Životní výročí našich spoluobčanů od září 2009



Říjen

paní Věra Bátková č. p. 16 

60 roků 

Listopad         pan František Chýle č. p. 6  

70 roků



paní Eva Halousková č. p. 112  
50 roků

    


paní Ivana Weinhauerová č. p. 27 
50 roků


Prosinec 
paní Marie Vojáčková č. p. 8

60 roků




Paní Ludmila Kočí
č. p. 36

70 roků

Všem tímto i zpětně blahopřejeme.
Zemřeli:
Květen - paní Marie Chládková č. p. 105 ve věku 76 roků.

Mimořádné aktuality


Chtěl bych tímto poděkovat všem občanům a chalupářům naší obce, za příspěvek na Povodně 2009. Do kasičky jste přispěli částkou 7 280,-Kč. Obec přispěla částkou 10 000,-Kč. Což znamená, že nejsme lhostejní a postiženým lidem jsme alespoň takto pomohli. Obci formou děkovného dopisu  poděkoval hejtman Olomouckého kraje. 
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4. Okénko naší mateřské školy
Z mateřské školy odešlo do 1. ročníku základní školy celkem 12 dětí. Do  ZŠ v Bohuslavicích  8 dětí, ZŠ Laškov 2 děti, ZŠ Konice 2 děti. Pro letošní školní rok   máme zapsáno celkem 43 dětí. Školní vzdělávací program se nám  v loňském školním roce osvědčil, takže v něm nadále pokračujeme, upřesnili jsme si krátkodobé a dlouhodobé cíle. Oblast dlouhodobých cílů jsme doplnili o 1 bod - pracovat na snižování míry závislosti dítěte na pečujících osobách a krátkodobé cíle jsme rozšířili o vzájemnou ohleduplnost a pomoc budovat pěkné vzájemné vztahy, lépe reagovat na pokyny pedagoga. Všechny pedagogické pracovnice vědí, že rodina je prvotní a my pouze navazujeme na její výchovu a prohlubujeme ji dle našeho vzdělávacího programu. Chceme spolupracovat s rodiči tak, aby se cítili jako naší partneři, nikoliv řešili svoje problémy mimo mateřskou školu. Vzájemnou domluvou, se správně doloženým dokladem se určitě najde vhodné řešení ke spokojenosti dětí, rodičů i učitelů. Každodenně se zamýšlíme nad dětmi, nad průběhem vzdělávání, nad vlastní prací, co jsme jim nabídli, jak to děti přijaly, co se podařilo, v čem chtějí pokračovat, v čem byly úspěšné a samozřejmě v čem mají problémy. Věřte mi, že pracuji s dětmi již 38 let a mám možnost za tuto dlouhou dobu srovnávat generace dětí, které jsem Vám pomáhala vychovávat a připravovat pro vstup do základní školy. Hlavně vztahy rodičů a dětí. 
Pro letošní školní rok jsme dětem zajistili:

- divadelní představení v Prostějově

- angličtinu

- taneční pohybovou činnost - Hubený

-školní výlet spolu s rodiči - ZOO Lešná

- Mikulášskou besídku s nadílkou

- zdobení perníčků pod vedením paní Ivany Veselé 
Dále jménem zaměstnanců mateřské školy děkuji  maminkám Iloně Hudečkové, Ivaně Veselé a Marii Dedkové za nákup dárků pro děti k Mikulášské besídce a samozřejmě Obecnímu úřadu V Rakové za odstranění vlhkosti a vymalování v přízemí mateřské školy.
            






 Napsala Anna Dvořáková ředitelka mateřské školy

6.
5. Okénko Sboru dobrovolných hasičů


Členové výboru se za poslední období sešli pětkrát na schůzi v místním pohostinství 

U Otíka. Účast byla poměrně velká. Jako vždy i tentokrát se projednávala hlavně organizace různých akcí a tanečních zábav.


Největší a po stránce zajištění nejsložitější byla akce okrskového cvičení 23.5. ,která letos připadla na náš hasičský sbor. Ale naši členové se s tímto úkolem vypořádali na jedničku. V soutěži jsme měli zastoupeno družstvo mladších žáků, kteří si soutěžení vyzkoušeli poprvé a umístili se na druhém místě. Dále jsme měli zastoupeno družstvo dorostu, které se umístilo na prvním místě a družstvo mužů, kteří skončili na hezkém třetím místě. Všem děkujeme a dodatečně gratulujeme.


9.5.  proběhlo tzv. ,,Otevírání studánek“ na místním hřišti. K tanci a poslechu zahrála místní skupina R.I.B. Při kácení máje 30.5. si dospělí i děti mohli zatančit na hudbu, kterou pouštěl DJ Karel Kubíček.


20.6. byli naši hasičští veteráni pozváni na soutěž obce Krakovec, konanou k příležitosti 125 let od založení tamního SDH. Soutěžilo se zde výhradně se starými stříkačkami ,,8“. Veteráni nezklamali naše očekávání a obsadili hezkou třetí příčku.


29.8. jsme pořádali s finanční pomocí Obecního úřadu a SK  Raková u Konice dětský den. I když nám počasí moc nepřálo, nakonec se umoudřilo a naši nejmenší si mohli zaskákat v nafukovacím hradě a na trampolíně. Také si zastříleli ze vzduchovky a z luku. Pro  nejmenší byly připraveny snadné úkoly. Kromě občerstvení byla připravena i bohatá tombola. Hlavně dětem se tato akce líbila a tak to má být.


Do konce letošního roku máme naplánovány ještě dvě taneční zábavy v Bohuslavickém sále a samozřejmě Výroční valnou hromadu. Termín konání této schůze ještě není pevně stanoven. 

                                                                                                           

    Napsala Marcela Hajkrová, jednatel SDH

6. Okénko Sportovního klubu 
Tak jako každý rok, i letos se 1. srpna uskutečnil 8. ročník nohejbalového turnaje. Za účasti sedmi týmů jsme měli obsazena 2 družstva a umístili jsme se na 3. a 4. místě. Zvítězilo družstvo z Brna. Sponzorem turnaje byl Obecní úřad Raková u Konice a tímto mu děkujeme.
 Dále jsme zpevnili uhnívající dřevěné sloupy betonovými sloupky.

V nejbližší době plánujeme brigádu na obnovu povrchu nohejbalového hřiště dosypáním písku. V zimním období chceme opět navštěvovat sportovní halu ve Hvozdě. Kdo bude mít zájem, může se k nám připojit. Termíny a časy budou upřesněny.

Petr Soukup-hospodář SK
7. Kulturní okénko

Letos v prosinci opět proběhne Předvánoční besídka u mateřské školy v naší obci. Termín byl stanoven na sobotu 19. 12. 2009 v 17 hodin. Připraveno bude opět bohaté občerstvení a kulturní program mateřské školy.







            
Napsal Petr Hajkr, starosta obce

8. Závěr    
Nebojte se Vaše připomínky a návrhy na zlepšení života v obci nebo obsahu zpravodaje podávat písemně nebo osobně na obecním úřadě. Také bych byl velice rád, kdyby se v obci našel člověk, který by spolupracoval na místním zpravodaji. Nashledanou  v dubnu při dalším vydání zpravodaje. 









Napsal  Petr Hajkr, starosta obce 

Napsal a sestavil Petr Hajkr, starosta obce                         Povoleno MK ČR E 17333


   

