Zápis do kroniky 2008

Leden 2008

Z Krajského úřadu Olomouckého kraje přišla odpověď na žádost podanou koncem roku 2007 na opravu silnice z Krakovce do naší obce včetně silnice v naší obci č. III/4482. Žádost byla zamítnuta z důvodu již plně schváleného plánu KÚOK na opravu silnic druhé a třetí třídy do roku 2013. Doporučeny byly drobné opravy po domluvě se SSOK v Konici.

Byl schválen nákup nové úřední desky z důvodu  havarijního stavu současné úřední desky. Vyrobena bude v místním stolářství u pana Svobody č. p. 13.

Byl schválen opakovaný návrh starosty obce na zřízení příspěvku pro dítě narozené  v obci ve výši 2 000,-Kč plus soupravička v hodnotě do 500,-Kč.

Obec přijala od místního SDH dar v podobě majetku objektu kaple a požární zbrojnice na pozemku a parcele č. 124. Hodnota byla vyčíslena znalcem p. Ing. Hotboťem z Konice na částku 126 970,-Kč.

Obec schválila prořez a svázání jedenácti obecních lip, poněvač podle starousedlíků ještě žádný prořez na těchto staletých obecních lípách nebyl nikdy proveden. Dále bylo také schváleno pokácení dvou více jak stoletých vrb nad místním hřištěm z důvodu jejich havarijního stavu. Prořez, svázání a kácení provedla firma Luboš Máder z Čech pod Kosířem. Plánovaná cena byla odhadnuta na 35 000,-Kč.

Obec schválila nákup programu MISIS informačního systému GIS (Geografického informačního systému)za 21 000,-Kč. Naše obec patřila k  posledním čtyřem obcím v okrese Prostějov, které ještě program nevlastnily.

Od 1. 1. 2008 vzešla v platnost Obecně závazná vyhláška 1/2008 na sběr, odvoz a ukládání odpadu. Cena byla vypočtena na 400,-Kč za občana na rok,  ale výše poplatku byla stanovena na 360,-Kč. Rozdíl obou částek doplácí obec. Od poplatku jsou osvobozeny děti 

do šesti let věku a osoby, které mají trvalý pobyt na adrese obecního úřadu.

Obec podala žádost o dotaci na odbor kultury a památkové péče KÚOK v programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu“ na opravu nejstarší památky v obci „Boží muky z roku 1661“. Předběžný rozpočet na akci byl 74 542,-Kč.

Obec podala žádost o dotaci z programu POV 2008 (program obnovy venkova) na vydláždění zastřešení a instalaci nové vstupní brány do dvora u budovy obecního úřadu; oprava stropu a schodů budovy obecního úřadu a následné položení podlahových dřevotřískových desek na strop, vydláždění prostoru u úřední desky; vydláždění nástupiště u autobusové zastávky v obci, nákup úřední desky a plakátovací desky, plakátovací plochy a lavečky v zastávce.

Obec zakoupila novou multifunkční tiskárnu, která má nahradit  velmi zastaralou a nefunkční původní tiskárnu . Dále obec dovybavila kancelář OÚ novým nábytkem, který vyrobil pan Svoboda – místní stolář.

.

Únor 2008

Obecní zastupitelstvo schválilo vykácení vrb na obecní parcele č. 278/2, její následné vyčištění a vysázení švestkového obecního sadu na tomto pozemku. Dále vykácení starých suchých švestek kolem silnice mezi domy p. Hajkra č. p. 92 a p. Horáka č. p. 107. Zde budou vysázeny okrasné keře. 

Starosta obce sjednal jednání mezi obcí, Zemědělskou společností v Bohuslavicích a SSOK v Konici o řešení stálého nepořádku před farmou u naší obce. Dále se jednalo také o opravě této vozovky. Zemědělská společnost přislíbila údržbu vozovky a spolupráci s SSOK v Konici při opravách zmiňované vozovky.

Vyšlo první číslo druhého ročníku obecního zpravodaje.

Starosta obce navrhnul zastupitelstvu projednání a schválení projektů na žádosti o dotace z evropských fondů v letech 2007 - 2013:

· Mateřská škola – energetický audit; okna; dveře; okapy; topení; odvlhčení, nátěr fasády 

· Požární nádrž – kompletní vyčištění; obnova břehů; zábradlí

· Oprava obecního víceúčelového domu – fasáda; odvlhčení, celková oprava vnitřní části budovy

· Místní komunikace – dokončení asfaltových cest v obci

· Vytvoření alejí nebo stromořadí kolem cest a zahrad hlavně kvůli pravidelnému zaorávání cest. Dále vytvoření protipovodňového příkopu kolem cesty

na severní straně obce.

Bylo provedeno prořezání a svázání obecních lip. Dále také pokácení dvou více jak stoletých lip, ve kterých se neschovávalo jen sršní hnízdo, ale také v těchto vrbách bylo několik zarostlých kamenů a kovových střepin. Možná pozůstatek makadamové skládky dřívějšího Zemědělského družstva. Firma na dvou stromech zničila čtyři řetězy do motorových pil. Celková cena 42 000,-Kč.

Březen 2008

Zastupitelstvo projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2008 

 Příjmy 2 015 024,-Kč

Výdaje 2 015 024,-Kč

Zastupitelstvo neschválilo návrh pokladní místního SDH paní Matyskové na 

stálé uschování hasičské pokladny v kanceláři obecního úřadu.


Starosta obce seznámil zastupitelstvo s novými zaměstnanci na veřejně prospěšné práce.   Místní zaměstnanec  pan Miroslav Konečný č. p. 79   byl financován z národních zdrojů po dobu čtyř měsíců.

Místní zaměstnankyně paní Eva Halousková č. p.112

a zaměstnanec z obce Pěnčín pan Rudolf Miko č. p.50 byli financováni jak z národních,

 tak i z evropských zdrojů  po dobu sedmi měsíců.


Zastupitelstvo neschválilo návrh územního plánu z důvodu nevyhovujícího místa

ČOV a zadalo projektantovi panu Ing. Malému zjednat nápravu v tomto projektu.


Obec zakoupila novou PC sestavu za 15 589,-Kč z důvodu velmi zastaralého a 

nevyhovujícího stavu původního počítače.


Obec zažádala o dotaci na požární techniku z programu Ol. Kraje, konkrétně na 

zakoupení plovoucího čerpadla v hodnotě 33 000,-Kč.


 Zastupitelstvo nepřijalo nabídku umístit v obci  kontejner na odběr drobných 

elektrospotřebičů.

Duben 2008


Na veřejně prospěšné práce nastoupili všichni pracovníci a započali  průřezem a úpravou stromů a keřů od zatáčky v horní části obce až po konec horního katastru obce. Dále pokračovali zkulturněním horní černé skládky.


Pro obec začal také pracovat další místní občan - pan Jaroslav Kovář č. p. 66,   který převzal vloni zakoupený traktor na sekání travnatých ploch v obci. V pravidelných, zhruba čtrnáctidenních intervalech seče veškeré rovné travnaté plochy a zajišťuje pravidelnou údržbu tohoto stroje. Zbytek dosekávají pracovníci na VPP.


V měsíci dubnu začal probíhat  schválený odkup a prodej pozemků v obci, který byl schválen již v loňském roce. Některé odkupy byly plánovány již od roku 2002, bylo tedy nutné konečně tyto záležitosti vyřešit. Jednalo se konkrétně o následující: Odkup pozemku od pana Čapky ml. a paní Čapkové z č. p. 48 p. č. 174/4 o výměře 56m2, paní Nemerádové z obce Polomí,  pana Tichého a paní Tiché také z obce Polomí č. p. 105/3 o výměře 40m2, pana Sedláčka a paní Sedláčkové z Olomouce p. č. 1223 o výměře 14m2 za účelem vybudování místní komunikace. Dále odprodej pozemku p. č. 696/5 společně panu M. Hajkrovi č. p. 92 a M. Kýrovi č. p. 71 o výměře 1587 m2. Také odprodej pozemku p. č. 1115/13 o výměře 165 m2 a 38/5 o výměře 245 m2 panu Petru a  paní Jindřišce Hajkrovým č. p. 45. 

Květen 2008


V pátek 2. května jeli místní hasiči pro máj do okolních lesů. Napotřetí se jim povedlo skolit 27 metrový smrk, který zdárně dopravili na náves. První dva stromy byly použity jako topení na hřišti. V sobotu 3. května v 15 hodin byl máj tradičním způsobem postaven.


Pan Bc. Jaromír Mikulka podal žádost o zápis střelnice do územního plánu, kterou hodlá v budoucnu vybudovat. Žádost byla schválena.


Sportovní klub v obci požádal  na základě požadavku ČVUT o bezplatný pronájem nohejbalového hřiště na dobu patnácti let. V opačném případě by nedostával finance na údržbu hřiště. Žádosti bylo vyhověno.


V pátek 9. května se v místní hospodě u Otíka konala kulturní besídka ke Dni matek. Úvodní slovo patřilo starostovi obce, dále účinkovaly děti z místní Mateřské školy. Nechybělo bohaté občerstvení ani kytička pro maminky.


 Z KÚOK přišlo vyjádření o neschválení požadované dotace z POV OK. I přes toto rozhodnutí Olomouckého kraje se obec rozhodla obecní dvůr zastřešit a vydláždit na svoje náklady. Práce budou zajišťovat firmy z obce. Zednictví pan Koutný a tesařství pan Čapka  mladší.


Obec odkoupila od pana Petra Matyska jeden den starý křovinořez Husqvarna za cenu 13 000,-Kč. Jelikož nový stál kolem 23 000,-Kč, byla to výhodná koupě staré věci.


Zastupitelstvo na návrh starosty obce schválilo modernizaci a kompletní obnovu webových stránek obce.


V sobotu 17. května se konal pravidelný sběr kovového odpadu, který organizovalo místní SDH. Výnos činil celkem 16 000,-Kč


Místní hasiči se zúčastnili hasičského cvičení v Budětsku.


V sobotu 31. Května proběhlo kácení máje. Začátek byl v 15 hodin. Po bohaté tombole a soutěži o nerychleji vypitý půllitr piva se všichni odebraly k posezení na hřišti. K tanci a poslechu hrál DJ Kubíček

Červen 2008


11. června v 11. 45 se obcí prohnal velmi silný přívalový déšť (během patnácti minut spadlo přes 80 mm srážek), který způsobil po zhruba čtyřech desítkách let povodeň v naší obci. Silnému dešti pomohla ještě pole osetá kukuřicí za horní částí obce a dílo bylo dokonáno. Obec nechala zhotovit panem Pavlem Hanouskem z Písku, který sice není občanem obce, ale jehož žena z obce pochází  a  pravidelně do obce jezdí, o této události 30 kusů DVD nosičů, které byly rozprodány občanům. DVD obsahuje souhrn fotografií a videí, které poskytli pro tento účel občané, chalupáři a řidič autobusu. Ten, kdo poskytl nějaký příspěvek dostal DVD zdarma. 


Obec se 21. června zúčastnila soutěže „Mikroregion Konicko se baví“ na koupališti ve Stražisku. Soutěž byla určena všem zástupcům obcí mikroregionu a byla pořádána při příležitosti otevření opraveného koupaliště. V konkurenci třinácti obcí se naše družstvo ve složení Zdeněk Hudeček, Pavel Hudeček, Otakar Soukup, Miroslav Vogl ml. a Petr Hajkr umístilo na krásném čtvrtém místě.


    Obec dokončila modernizaci webových stránek obce.

Červenec 2008


Obec získala dotaci od KÚOK  15 000,- Kč na nákup plovoucího čerpadla pro místní SDH. Následně plovoucí čerpadlo zakoupila za 33 000,-Kč.


Bylo vydáno druhé číslo druhého ročníku obecního zpravodaje.


Zastupitelstvo projednalo a schválilo žádost o zařazení do Czechpointu ( český poštovní ověřovací informační terminál), 


Zastupitelstvo obce na návrh starosty obce schválilo zakoupení programu na zpracování geografických informací MISYS  od firmy Geodetika.

Srpen 2008


Úřad práce v Prostějově provedl kontrolu pracovníků na VPP ( veřejně prospěšné práce) a zároveň vedení účetnictví obce k danému tématu. Kontrola neshledala žádné pochybení.

Září 2008



Zastupitelstvo obce schválilo nový spisový a skartační řád obce.


Obec získala dotaci na Czechpoint (nákup počítačové sestavy, tiskárny apod.) ve výši 52 000,- Kč.


Zastupitelstvo neschválilo záměr firmy prosazující program „Vítr pro všechny“zajímat se o výstavbu větrné elektrárny v naší lokalitě.


Obec podala žádost o dotaci z PRV (Program rozvoje venkova - evropské dotace) na opravu kaple a zbrojnice. Náklady na opravu byly vyčísleny na 765 000,-Kč.


Pan  Šmakal, zahradní architekt z Litovle, vysázel liniovou zeleň v obci mezi domy č.p. 92 a 107. 


Zastupitelstvo obce schválilo zřízení obecní bezdrátové sítě pro provoz internetu. Síť bude následně pronajata občanskému sdružení Pvfreenet. 

Říjen 2007


Panem Kocourkem, zástupcem občanského sdružení Pvfreenet, byla zřízena obecní bezdrátová síť pro příjem internetu. Síť byla také zprovozněna a následně byla sepsána smlouva o bezplatném pronájmu. Starosta obce přislíbil občanskému sdružení zajištění dohody s firmou Moravská vodárenská a. s. o umístění vysílače na vodárnu v katastru obce Hačky. 


Starosta obce pozval architekta pana Hráčka z Brna na konzultaci týkající se vyřešení problému zaplavování zahrad na severní části obce při každoročním jarním tání sněhu a při letních přívalových deštích


Dne 17. a 18. října se uskutečnily volby do evropského parlamentu.

Listopad 2008


Pan Josef Srovnal byl zastupitelstvem obce schválen správcem obecní bezdrátové sítě

pro příjem internetu.


Obec získala od KÚOK další dotaci ne zásahové vybavení ve výši 15 210,- Kč.


Obec zakoupila místním dětem a dětem z MŠ trampolínu o průměru 3, 60m  určenou ke sportovnímu vyžití. Trampolína bude na jaře umístěna na dvoře MŠ.


Obec zadala firmě Hráček zpracování projektové studie na výstavbu protipovodňového příkopu za obcí.


Firma Šmakal provedla vysázení obecního sadu nad hřištěm. Bylo vysázeno 45ks švestek. Při této příležitosti byly také vysázeny dvě třešně v horní části obce.


Obec na žádost pana Jaromíra Mikulky směnila pozemky.

Prosinec 2008


Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na opravu kamenné zídky u Boží muky z roku 1661a opravu autobusových nástupišť v obci.


Zastupitelstvo obce schválilo navýšení poplatku za odpady na výši 420,- Kč za osobu.


Zastupitelstvo obce schválilo příspěvek sportovnímu klubu na pronájem sportovní haly ve Hvozdu.

Narodili se – 2 občané (1 muž, 1 žena)

Zemřeli – 1 občan(muž)

Přihlášeno – 8 občanů ( 4 ženy, 4 muži )

Odhlášeno – 2 občané ( 1 muž, 1 žena )

K 31. 12. 2008 žilo v obci 199 občanů.

Silvestr 2008

Pro děti byl odpálen ohňostroj v17.00 hod.

Obecní silvestrovský ohňostroj, na který se občané a chalupáři za příspěvku obce, SDH a SK složili ve výši 9 200,-Kč, byl odpálen deset minut po půlnoci.

O zařízení a odpálení ohňostroje se postaral pan Josef Čapka ml.

V roce 2008 jsme požádali, získali a využili těchto dotací :

Krajský úřad Olomouckého kraje – pro SDH - 30 210,-Kč

Krajský úřad Olomouckého kraje – volby – 20 000,-Kč

Ministerstvo vnitra – Czechpoint – 52 000,-Kč

Úřad práce Prostějov – veřejně prospěšné práce 180 423,-Kč

Celkem 282 633,-Kč

Zpracoval a napsal Petr Hajkr, starosta obce

