Zápis do kroniky 2009

Leden 2009

Zastupitelstvo obce schválilo ponížení poplatků za výpisy z Czechpointu oproti běžným cenám.

  Obec podala žádosti o dotaci u KÚOK na hydroizolaci zdiva MŠ a opravu nástupišť autobusových zastávek a dále zadalo zpracovat projektovou dokumentaci na kompletní rekonstrukci budovy s cílem vytvoření víceúčelového objektu. Dále musela být pozměněna žádost ne opravu kaple a zbrojnice  z důvodu neakceptace opravy kaple, dle námitek ze strany SZIF.

Únor 2009


Obec byla oslovena třemi firmami ve věci návrhu výstavby Fotovoltaické elektrárny. Zastupitelstvo nebylo v zásadě proti a vyhlásilo záměr k tomuto tématu.

Březen 2009


Obec obdržela stanovisko SSOK na již potřetí podanou žádost o opravu silnice č. III/4482 z naší obce do Krakovce. Byla přislíbena oprava ve formě zpevňovacího nástřiku.


Zastupitelstvo schválilo modernizaci projektu Czechpoint a podalo žádost o dotaci a také schválilo pronájem pozemku na výstavbu FV elektrárny, a to jak na pozemcích obecních, tak soukromých o celkové rozloze 9 ha. Pro obec tím vznikla možnost vysokých příjmů po dobu 25 let. Právě se tvořící územní plán musí být z tohoto důvodu přepracován.


Dále obec schválila odkup pozemků pod autobusovými zastávkami od ZS Bohuslavice, které byly v minulosti zřízeny na cizích pozemcích.

Duben 2009


Na veřejně prospěšné práce nastoupili letos dva pracovníci, stejní jako loni, a také jsme přijali z ÚP jednoho pracovníka -  pana Ladislava Hajkra na plný úvazek hrazený z 90% z ÚP.

Schválili jsme rozpočet, který jsme museli z důvodu ekonomické krize ponížit. 

Příjmy 1 929 278Kč

Výdaje 1 929 278Kč

Starosta navrhnul zastupitelstvu opravu cesty, vykopání ochranného příkopu kolem cesty na Doly. Dále také vyčištění tamního lesa a vysázení stromů – 700 ks jasanů a 150 ks javorů. Návrh byl schválen.


Zásahová jednotka obce obdržela od Ministerstva vnitra vybavení ve počtu pěti kusů zásahových kompletů v hodnotě 44 250Kč.


Firmou Sezako bylo provedeno pročištění zanesených kanálů v obci u farmy a na horním konci obce. Tam se akce nepovedla a bude muset být potrubí vykopáno a položeno nové. Akce přišla na 18 500kč.

Květen 2009


V pátek 1. května jeli místní hasiči pro máj do okolních lesů. Letos vybrali 25 metrový smrk, který zdárně dovezli na náves. V sobotu 2. května v15 hodin byl máj tradičním způsobem postaven.


V pátek 8. května se v místní hospodě u Otíka konala kulturní besídka ke dni Matek. Úvodní slovo patřilo starostovi obce, dále účinkovaly děti z místní Mateřské školy a taneční školy Hubená. Nechybělo bohaté občerstvení ani kytička pro maminky.


 Z KÚOK přišlo vyjádření o schválení dotace na hydroizolaci zdiva MŠ a úpravu Boží muky. Dále také byla přiznána dotace pro hasiče.


V sobotu 31. Května proběhlo kácení máje. Začátek byl v 15 hodin. Po bohaté tombole a soutěži o nerychleji vypitý půllitr piva se všichni odebrali k posezení na hřišti. K tanci a poslechu hrál DJ Kubíček.


Starosta obce navrhnul sepsání žádosti na odkup pozemků po již zesnulém panu Mikulkovi. 


ZS Bohuslavice  pan Ing. Polák odmítá bezplatně vrátit pronajaté pozemky občanům i obci na výstavbu FV elektrárny.

Červen 2009


Zastupitelstvo schválilo odprodej obecního pozemku na Dolech panu Sládkovi, chalupáři z Olomouce. Dále schválilo výstavbu rodinného domu pana Konečného a slečny Helbichové a také připojení dalšího obecního pozemku k plánované FV elektrárně. 


Starosta obce navrhnul žádost o dotaci ve výši 50% nákladů na zpracování projektových dokumentací v obci u Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy.


SSOK stanovila termín opravy silnice.

Červenec 2009

Obec Bohuslavice požádala okolní obce o příspěvek na učitele, která byla vypočítána podle počtu žáků z dané obce. Naši obec tedy o příspěvek 72 000kč na plat učitele na prvním stupni ZŠ. Důvodem bylo nespojování jednotlivých tříd. Po rušném jednání v jídelně ZŠ i s okolními obcemi nakonec zastupitelstva obcí tuto žádost zamítly i přes nespokojenost rodičů žáků.  


Srpen 2009


Probíhaly stavební práce na hydroizolaci budovy MŠ a opěrné zdi Boží muky. Dále byla obci přislíbena dotace u Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy na projekty obnovy obce v hodnotě 252 000kč, která bude využita v roce 2010.


Obec darovala na povodně 2009 obcím na Hranicku a Jesenicku částku 10 000kč a zorganizovala sbírku u občanů a chalupářů. Výtěžek sbírky byl 7 280kč a obec obdržela děkovný dopis od hejtmana Olomouckého kraje, jelikož sbírku touto formou uskutečnila jako jediná v kraji.

Obec vystoupila ze sdružení MAS SPOKO a vstoupila do MAS REGIONU HANÁ, spolu s okolními obcemi z důvodu větších zkušeností při získávání dotací u MAS regionu Haná. Obci byla přislíbena dotace na Upgrade Czechpoint.

Byla provedena oprava silnice Raková - Krakovec

Září 2009


Obec si najala právního zástupce JUDr. Horáka z Prostějova ve věci ošetření návrhu smlouvy o zřízení věcného břemene ve věci výstavby FV elektrárny.



SDH pořádala velký dětský den u příležitosti konce prázdnin. Na akci byl přizván i pan poslanec parlamentu ČR Ing. Radim Fiala, který přijal pozvání obce a přislíbil pomoc při zajištění větších investičních akcí v obci.


Byly dokončeny práce na hydroizolaci budovy Mš.

Říjen 2009


Zastupitelstvo projednalo a schválilo navýšení platby nájemného za ubytovací prostory pro řidiče autobusové dopravy firmy Veolia Ostrava a nabídlo výstavbu soc. zařízení v případě finanční spoluúčasti firmy Veolia. Dále změnu pojištění nemovitostí a odpovědnosti obce Raková u Konice a také žádost na odbor dopravy ve věci posunutí značek začátku a konce obce z důvodu bezpečnosti na tamních autobusových zastávkách.


Byla provedena oprava kanalizace v horní části obce. Muselo být položeno 17 metrů nových rour z důvodu špatného stavu starých. Akce přišla na 42 000kč.


SDH získala další zásahový komplet od Ministerstva Vnitra. 

Listopad 2009


Obec vyhlásila záměr na pronájem pohostinství, jelikož musela s dosavadním nájemcem rozvázat nájemní smlouvu.


Byly spuštěny datové schránky.

Byly dokončeny práce na opěrné zdi Boží muky z roku 1661. Obec přispěla SDH na výstavbu nové udírny na hřišti.

Prosinec 2009


Letošní Mikulášská besídka byla poznamenána nižší účastí nejspíš  z důvodu vysokých mrazů, ale i tak splnila svůj účel a občané se mohli sejít a užít chvilku pohody v nadcházející Vánoční době.


Obec schválila navýšení poplatku za odpady na rok 2010 na 440kč za občana a podání žádosti o dotaci na zateplení MŠ v roce 2010.

Narodili se – 1 (žena)

Zemřeli – 1
(žena)

Přihlášeno – 7 občanů (3ženy, 4 muži)

Odhlášeno – 0

K 31. 12. 2009 žilo v obci 205 občanů.

Silvestr 2009

Pro děti nebyl odpálen ohňostroj z důvodu nedostatku financí.

Obecní silvestrovský ohňostroj, na který se občané a chalupáři za příspěvku obce, SDH a SK složili ve výši 8 600Kč, byl odpálen deset minut po půlnoci.

O zařízení a odpálení ohňostroje se opět postaral pan Josef Čapka ml.

V roce 2009 jsme požádali, získali a využili těchto dotací :

Krajský úřad Olomouckého kraje – pro SDH- 9 000Kč

Krajský úřad Olomouckého kraje – POV – Hydroizolace MŠ 279 000Kč

Krajský úřad Olomouckého kraje – oprava kamenné zdi Boží muky – 60 000kč

Krajský úřad Olomouckého kraje – volby – 20 000kč

Ministerstvo vnitra – Upgrade Czechpoint – 58 259Kč

Úřad práce Prostějov – Veřejně prospěšné práce 161 235Kč

Celkem získané dotace 587 494Kč

Zpracoval a napsal Petr Hajkr, starosta obce

