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1.  Úvod
Vážení spoluobčané
Vážení spoluobčané a chalupáři, konečně je tady první číslo již šestého ročníku našeho obecního zpravodaje. Vychází poněkud později, protože jsem měl v úmyslu počkat, až Vás budu moci seznámit s veškerými aktualitami týkajícími se žádostí o letos podané dotace. Jelikož však došlo k  posunutí dat schvalovacích peripetií, rozhodl jsem se už déle nečekat 

a zpravodaj vydat.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce  

2.  Z činnosti zastupitelstva obce
V letošním roce se zastupitelstvo rozhodlo zažádat opět o několik dotací. Jelikož máme z loňského roku stále podanou žádost z OPŽP (Operační program životního prostředí) Ministerstva životního prostředí na zateplení obvodového pláště MŠ s výměnou oken, dveří, rozvodů topení a zdroje tepla, nechtěli jsme se pouštět do  rozsáhlejších nebo nákladnějších akcí. Do konce dubna jsme se měli dovědět, zda jsme konečně uspěli, ale zákonodárci nám termín posunuli až na začátek prázdnin, a teď nově, nejspíš kvůli nechvalně známé kauze, až na začátek srpna. V případě získání finančních prostředků bude realizace provedena až na začátku školního roku, z čehož mám již dnes obavy,  protože akce se týká výměny oken, dveří, topného systému a kompletního zateplení budovy. Pro představu Vám jen připomenu, že jsme žádost podávali v říjnu 2011. Takže úředníkům na Ministerstvu životního prostředí trvá 10 měsíců, než vydají rozhodnutí, jestli ano, nebo ne. Tomu se říká „práce ministerských úředníků“.

Letos jsme požádali o dotace na tyto akce:
1. Obnova kříže u autobusové zastávky – z programu „Obnova památek v Olomouckém kraji“. Dotace činí 50 000,- Kč, spoluúčast obce činí 63 000,- Kč. Dotaci jsme získali.

Památka byla již delší čas ve velmi špatném stavu, i když tak zprvu nevypadala. Po započetí restaurování se přišlo na to, že památka držela pohromadě jen díky barvě, kterou byla velmi neodborně před léty natřena.

1.

Po odstraňování nátěru se kříž začal po velkých kusech loupat. Restaurovaná památka bude nově usazena na novém místě u místní kaple. Rozhodli tak občané v anketě, které se zúčastnilo celkem 88 osob, následovně:

U kaple – 


 53 hlasů

Zastávka – střed pozemku  –  30 hlasů

Zastávka  - u plotu
         -     5 hlasů

Restaurovaný kříž bude osazen na nový betonový podstavec, který bude řádně odizolován, aby bylo v budoucnosti zabráněno postupné devastaci památky, jako tomu bylo v minulých letech.

2. Zajištění provozuschopnosti jednotky SDH z programu KÚOK – Oprava motorové stříkačky PS-12 (čerpadlová část) – Dotace 15 000,- Kč, spoluúčast obce 15 000,- Kč

Dotaci jsme získali.

Na žádost SDH jsme požádaly o dotaci pro zásahovou jednotku. Motorová stříkačka nebyla již delší čas opravována, a proto byl nutný odborný zásah.

3. POV Olomouckého kraje: „Úprava místní komunikace v obci Raková u Konice“- celkový rozpočet projektu 1 072 000,- Kč. Dotace 500 000,- Kč, spoluúčast 572 000,- Kč. Dotaci jsme nezískali.

Plánovaná oprava se počítala v úseku od Jedličkových č. p. 102  po Seitlerovo č. p. 80.

O úpravu budeme žádat opět v příštích letech. 

4. Odbor kultury KÚOK: „Oblastní hasičské sportovní odpoledne“ – žádost 30 000,- Kč na zajištění akce. Získaná dotace činí 25 000,- Kč.

Dotace se využila při letošním hasičském okrskovém cvičení, na zajištění akce.

5. POV Olomouckého kraje – Mikroregion Konicko. Název titulu „Kulturní akce Mikroregionu Konicko“ jsme získali 20 000,-Kč pro Mateřské centrum Rakováček o. s. na pořádání dvou kulturních akcí v obci (Dětské dny během letních prázdnin).

Z výše uvedených titulů vyplývá, že se snažíme místní organizace podporovat tak, aby se kulturní život v obci nadále rozvíjel.

Ještě bych Vás chtěl v krátkosti seznámit s již uskutečněnými menšími akcemi (investicemi) v letošním roce: 

· Dolní obecní sad byl doplněn o několik dalších švestek. Celkový počet stromů v sadu je 65 kusů.

· Byly pročištěny odtoky z polí ve spodní části obce.

· Komunikace na „Doly“ byla dorovnána a zasypána šotolinou.

· Před obecním úřadem byly vysázeny okrasné keře.

· Byla zrekultivována bývalá skládka ve střední části obce (za Kovářovým).

· Pro zamezení zaplavování místního hřiště byl obnoven příkop pod cestou na hřiště.

· Pro zlepšení průtoku potoka v horní části obce (nad Kalmanovým) bylo pročištěno koryto potoka. 

· Obcí pronajímané pohostinství bylo dovybaveno kuchyňským koutem s nerezovým dřezem ve skladu a novou podlahovou krytinou ve skladu. Investice byla nutná z důvodu přísných hygienických norem. Dále byly zakoupeny sety pro posezení na terase.
2.

· Obcí pronajímaný obchod byl dovybaven novou podlahovou krytinou (linem) ve skladu. Investice byla nutná z důvodu přísných hygienických norem.

· Mateřská škola byla dovybavena ještě o dva stoly a osmnáct židliček. Byla dovybavena jedna třída, ve které toto zařízení chybělo. 

Další letošní plány zastupitelstva:

· Výsadba ovocných stromů (vytvoření obecního sadu č. 2),  na bývalé skládce ve středu obce
· Oprava betonové části studny v horní části obce, (naproti Seitlerům)
· Vyčištění koryta potoka na hřišti
· Odbagrování a stržení příkopu (naproti Halouskovým) a zbudování dešťové kanalizace pro odvod vody v této části obce z důvodu plánované výstavby rodinných domů
· Vyčištění koryta příkopu pod bývalou horní skládkou (pod Agátím)
· Přestěhování umístění kříže od autobusové zastávky na místo zvolené obyvateli obce
· Vysazení jeřábů podél komunikace směrem Bohuslavice namísto stromů uhynulých během zimy  
· Dovybavení místního obchodu z důvodu přísných hygienických norem a modernizace zařízení (mraznička, chladící box, regály, atd.).
· Výměna značek „Dej přednost v jízdě“ na místních komunikacích – vyzval nás k tomu Dopravní inspektorát v Prostějově, ale podotýkám, že od nikoho nedostaneme ani korunu. Celkem tedy devět kusů v celkové hodnotě zhruba třicet tisíc korun.
Výběrová řízení

 V minulém zpravodaji byly uvedeny informace o možném výběrovém řízení Mikroregionu Konicko z důvodu změny odběratele komunálních odpadů v obci a zamýšleného kvůli snížení poplatku za svoz a ukládání odpadů v obci. Výběrového řízení se zúčastnilo nakonec pouze deset obcí mikroregionu. Neproběhlo tedy klasické výběrové řízení (museli by se zúčastnit všichni), ale tzv. průzkum trhu. Bylo osloveno celkem pět firem. Nejlepší nabídku dal současný odběratel odpadů A.S.A. odpady Litovel a.s.. Snížil cenu na obyvatele ve výši 40,- Kč s fixací ceny na dva roky. Pokud tedy zastupitelstvo odsouhlasí návrh na snížení ceny výběru za odpady na rok 2013, který předložím na sklonku letošního roku, snížíme cenu na 300,- Kč za rok pro rok 2013. Zbývajících deset korun na občana, by ještě uhradila obec. 

Koncem dubna proběhlo v obci další výběrové řízení, ato na dodavatele akce „Zateplení obvodového pláště MŠ s výměnou oken, dveří, rozvodů topení a zdroje tepla“. Přihlásily se tři firmy. Fy. Doposinvest s. r. o., Fy. Stamo s. r. o. z Konice a Fy. Vladimír Komárek z Bouzova. Cena byla výběrovým řízením ponížena zhruba o 600 000,- Kč oproti původnímu rozpočtu dle zpracovaného projektu na konečných 3 469 188,- Kč s DPH. Výběrové řízení vyhrála firma Doposinvest s. r. o., se kterou je již sepsána smlouva o dílo. Ve smlouvě je ale klauzule, že v případě nezískání dotace bude smlouva neplatná, a realizace tedy neproběhne. Máme tedy všechno nachystáno. Teď už čekáme jen na verdikt Ministerstva životního prostředí.




Prodej a převod pozemků

Obec v letošním roce odkoupila pozemky od manželů Krčových z Prostějova a od paní Anežky Konečné. Oba v horní části obce z důvodu plánované opravy místní komunikace.
3.

Obec v letošním roce odprodala pozemky plánované pro výstavbu, které jsme obdrželi v minulém roce bezúplatným převodem od Pozemkového fondu. A to panu Rudolfovi Guzikovi z Olomouce p. č. 46/1 a 48/2 a dále panu Tomáši Kocychovi z Olomouce p. č. 64/2. Oba pozemky byli prodány v ceně 80,-Kč/m2.

Dále byl prodán pozemek panu Miroslavu Seitlerovi v horní části obce, a právě probíhá prodej panu Josefu Švecovi.

Napsal Petr Hajkr, starosta obce

3. Aktuality z naší obce

V naší obci žilo k datu 1. 6. 2012 celkem 201 občanů.

Z tohoto počtu je 171 dospělých a 30 dětí do patnácti let věku. 

Přihlásili se: žádný nový spoluobčan se nepřihlásil.

Odhlásili se: Josef Malík č. p. 33, nový pobyt Kotvrdovice

Lukáš Veselý, Ivana Veselá, Kristýna Veselá, Karolína Veselá, č. p. 110, nový pobyt Prostějov.

Narození: únor - Filip Lapčík č. p. 59 

Zemřeli: František Matoušek č. p. 23 ve věku nedožitých 89 let

Životní výročí našich spoluobčanů od ledna 2012 do července 2012.


Leden:   Radoslav Švec
č. p. 67

85. roků



Březen:  Mária Hajkrová
č. p. 52

60. roků


Květen:  Libuše Kvapilová
č. p. 94

70. roků


Červen:  Zdenka Hošková
č. p. 39

60. roků

Všem výše uvedeným blahopřejeme a přejeme pevné zdraví do dalších let.









Napsal Josef Srovnal, místostarosta obce

Mimořádné aktuality


V této rubrice se tentokrát zmíním o třech věcech, které určitě stojí za zmínku.

· Hlášení místního rozhlasu – Několik občanů mne oslovilo z důvodu, že „neslyší hlášení“. V současné době není v našich silách provést celkovou opravu rozhlasu. Navíc si musí každý uvědomit, že v době protihlukově izolovaných oken není oprava řešením. Proto ještě opakuji, že pravidelné hlášení probíhá (pokud je co hlásit) ve středu v 18.05 hod. ( po zvonění) a v neděli v 11.00 hod. Pouze v případě neodkladných zpráv, nebo zpráv dodaných pozdě, probíhá hlášení mimo tyto časy. Myslím si, že vyjít dvakrát za týden  před dům a poslechnout si, co je nového, není zas taková oběť.
· Anonymy – Poslední dobou se připomínky na práci obecního úřadu píšou anonymně. Mně osobně byly zaslány během půl roku dva anonymy. Domnívám se, že to je ta nejhorší možná forma vyjádření názoru, a že se tím vracíme hodně zpátky. 
4.

První anonym byl napsán u příležitosti  probíhajícího konkurzu na ředitelku mateřské

školy a druhý, dle mého názoru naprosto stupidní, po roznesení anketních lístků 

o umístění kříže po restaurování, do jejichž textu jsem nechtíc napsal pravopisné

chyby. Dobře, přiznávám, ale dle mého názoru jsou mnohem důležitější věci. Je mi jen líto, že člověk, který anonym napsal, nemá tu odvahu přijít to říci osobně, nebo nabídnout  obecnímu úřadu bezplatně kontrolu těchto písemností, když je takový znalec. Buď se bojí osobně se za něco postavit a problém vyřešit, což znamená, že nestojí ani za zmínku, nebo chce něčí práci jen hanit, což je velmi jednoduché a dokáže to, s prominutím, každý ubožák. Myslím si, že vím, kdo je tím pisatelem anonymů, ale nechám  na onom dotyčném člověku, zda bude mít tolik slušnosti a odvahy, a přijde to osobně probrat na obecní úřad.
· Nepořádek za humny – Snad jste si všimli, že se zastupitelstvo obce v posledních šesti letech snaží důsledně upravovat a udržovat krajinu celého katastru obce s ohledem na přírodu a životní prostředí. Za tuto dobu byly v rámci možností zrekultivovány všechny tři bývalé skládky v katastru obce. Poslední rekultivovaná skládka ve středu obce čeká už jen na podzimní osázení. A přesto se najdou občané či   chalupáři, kterým je zřejmě naše snaha zcela lhostejná. Těm z vás, kteří přesně nerozumí obsahu těchto řádků radím udělat si procházku za humny, a je jedno za kterými. Všude (jen ne v zahradách) vznikají hromádky trávy, klestí, shnilých brambor,  jablek, dokonce i starých keramických obkladů a kdo ví, čeho ještě. 
Tři skládky jsme pracně odstranili a hromada dalších vzniká! Lidi, máte prosím Vás rozum? Nejen pro ty, kteří neslyší hlášení, ale i pro všechny ostatní tedy v tomto zpravodaji znovu opakuji, co jsem již několikrát vyhlásil. Kompostujte, ale pokud je vám toto na obtíž, můžete trávu, shnilé brambory nebo jablka, zavést na nebližší hnojiště. Klestí nebo větve stromů zavezte na  bývalou horní skládku, a stavební odpad na nejbližší skládku stavebního odpadu. Chtěl bych všechny důrazně upozornit, že pokud nebudou  tyto „hromádky“ uklizeny do dalšího zpravodaje, vyfotím je a v dalším výtisku je zveřejním. Jsem si jistý, že zmíněné odpadky poznají nejen jejich majitelé, ale i sousedé. Je mi líto, že musím použít tento ostrý tón a pevně doufám, že si všichni vezmou tato slova k srdci a zjednají nápravu, abychom tak předešli dalším anonymům a vzájemnému osočování. 











Napsal Petr Hajkr, starosta obce

4. Okénko naší mateřské školy

V naší výchovné práci dokončujeme záznam o rozvoji vývojových pokroků dítěte, který byl po celý rok doplňován dle potřeby.

Z mateřské školy nám odchází 8 dětí do základních škol  Bohuslavice a Laškov. Ještě příští školní rok budeme pracovat se školním vzdělávacím programem  „Rozhlédni se pozorně kolem sebe“, jehož působnost byla stanovena na 3 roky. Upřesnili jsme si krátkodobé a dlouhodobé cíle a pracovali jsme na snižování míry závislosti dítěte na pečující osobě (učitelka, rodič ).

Učili jsme děti šetrnosti. Máme nový nábytek, koberce, hračky – ať nám vydrží  co nejdéle. Dbali jsme, aby děti všech hraček účelně využívaly a ochotně si je mezi sebou půjčovaly. Velký důraz byl kladen na zdvořilostní návyky – slušné požádat o hračku, poprosit, poděkovat, pozdravit.

Často jsme zařazovali didaktické hry, kde děti  musely přemýšlet a rychle se rozhodovat. K tomu nám sloužila  DH  „Co by se stalo, kdyby……  děti se rozhodovaly, jak se zachovat v situacích, které se jim mohou v životě přihodit.

Nastala nám i nová situace, děti se učily umět odmítnout i to, co je jim nemilé neb o se jim nelíbí.
5.

Všichni pracovníci se snažili, aby Vaše děti chodily rády do mateřské školy a vycítily, 
že je máme rádi a cítily pocit bezpečí a jistoty jako doma u svých rodičů.

V letošním školním roce jsme se účastnili:

2x   divadelního představení v Prostějově

1x  maňáskového představení

 1x  vystoupení hudební skupiny MARBO  v ZŠ Bohuslavice 

zdobení vánočních perníčků

3. místo  v soutěži Hanácký talent

Besídka ke dni matek

taneční pohybové činnosti Hubený

školní výlet spolu s rodiči   Zoo Lešná

Závěrečné rozloučení, které bude následovat.

    Vaše děti učí správně vyslovovat a provádí nápravu paní logopedka .L.Klevetová.

Od 1.července nastupuje nová ředitelka paní Jana Voglová, kterou všichni znáte. Chci se s Vámi proto rozloučit. Bylo mi tu moc dobře a budu na všechny vzpomínat. Chtěla bych poděkovat rodičům, současnému starostovi obce panu Petru Hajkrovi i bývalému starostovi panu Josefu Švecovi a všem zástupcům v obecním úřadě. Nikdy  nebyly problémy, chovali se ke mně slušně a dle finančních možností řešili vzniklé problémy.

Ale nejvíce mi budete chybět Vy, moje milované děti! 

            



 

Napsala Anna Dvořáková, ředitelka mateřské školy

5. Okénko Sboru dobrovolných hasičů

Vážení spoluobčané a členové SDH.

Začátkem prosince loňského roku jsme se sešli v místním pohostinství na Výroční valné hromadě. Podle prezenční listiny bylo přítomno 44 řádných členů, 18 mladých hasičů a 6 hostů. Přítomní členové zvolili návrhovou a volební komisi, byla prezentována zpráva o činnosti SDH a zpráva o hospodaření sboru. Také byli schváleni a přijati nový členové. Jsou to tito naši spoluobčané:

Paní Studená Ilona, Konečná Helbichová Silvie, Moťková Hana, Kalábová Irena a Seitlerová Ivana.

Pánové-Moťka František, Pospíšil Jaroslav, Konečný Václav, Seitler Miroslav a Jedlička Pavel.

Tímto bych chtěla všechny přivítat do našich řad a věřím, že budou vítanou posilou našeho sboru.

Od 1. 1. 2012 na vlastní žádost odstoupil z funkce starosty SDH pan Zdeněk Hudeček. Tuto funkci bude dočasně zastávat pan  Zdeněk Koutný.

S příchodem jara jsme se pustili do budování nového přístřešku pro hudbu na místním hřišti. Bylo zapotřebí prostor celkově zvětšit a zajistit tak větší komfort pro hudební produkci. Tímto bych chtěla poděkovat všem, kdo se na této akci podíleli.

Zastupitelstvo SDH se pravidelně schází, aby řešilo zajišťování akcí jako je pořádání okrskového cvičení,  kácení máje a pořádání tanečních zábav.

O další činnosti SDH vás budeme informovat v dalším zpravodaji.

                                                                                                          

    Napsala Marcela Hajkrová, jednatel SDH

6.
6. Okénko Sportovního klubu 

Dne 18. 2. 2012 se uskutečnil tradiční nohejbalový turnaj v Brně, kde z konkurence šesti družstev obsadili (Martin Soukup, Miroslav Vogl a Tomáš Horký) krásné 1. místo.

V letním období připravujeme opět úpravu povrchu a stavbu nové dřevěné boudy na nářadí.

  Napsal Petr Soukup, hospodář SK 
7. Okénko Mateřského centra Rakováček o. s.
          Je tu léto a s ním další vydaní obecního zpravodaje a je mou milou povinností vás touto cestou informovat o činnosti MC Rakováček. Když se tak probírám fotografiemi a zprávami z akcí a kompletuji, co jsme uspořádali, nestačím se divit, jak jsme to všechno stihli a skládám obrovskou poklonu všem, kdo na tom měli podíl. Každý, kdo pořádal nebo se podílel na pořádání nějaké akce mi jistě potvrdí, že nejprve vás pohltí nekonečné zařizování, rozdělování úkolů, příprava, nestíhání, obavy z výsledku, očekávání a těšení. Na akci samotné si to v podstatě moc neužijete, protože i tehdy je stále co dělat a řešit. Vlastním dětem se vůbec nevěnujete, i když to vlastně děláte i pro ně. Pak z posledních sil uděláte vše potřebné pro zdárné ukončení akce. Řekla bych, že v té chvíli asi nemáte moc času na rozjímání a myslím, že v podstatě jste rádi, že to máte za sebou. Alespoň já to tak mám….

S odstupem času pak ale zjistíte, že to vlastně všechno bylo moc prima, že to stálo za tu námahu a že budete mít na co vzpomínat. Uvědomíte si, že se vám podařilo udělat něco, co by třeba nikdy v naší obci bez vaší pomoci nebylo a hlavně, že to udělalo radost i jiným lidem.

Myslím, že právě tento pocit je potřeba pro získání další síly k uspořádání něčeho nového, resp. pokračování osvědčeného. A právě ohlédnutí se muže stát takovým nástrojem vzpomínání, rozjímání a dobíjení. Přeji si, aby  poskytlo dostatek „dobíjecí energie“ všem aktivním členům a příznivcům MC.

          V první polovině roku jsme uspořádali dětský maškarní karneval, který se konal opět v obci Bohuslavice a po něm následovalo loutkové divadlo Kašpárkovi kamarádi. Koncem dubna jsme na místním hřišti pálili čarodějnice a na konec června plánujeme víkendový tábor spojený s výletem na Hačky, prohlédnout si zblízka větrný mlýn a podívat se na Pilávku. Ale největší akce nás čeká 21.7. a to RAKOVÁČKŮV DĚTSKÝ DEN. Bude nám velikým potěšením, když přijdete mezi nás, vždyť MC Rakováček  přispívá k rozvoji obce a snaží se být její nedílnou součástí. Věřím, že společnými silami se nám podaří vytvořit příjemné prostředí pro setkávání se napříč generacemi. 






Napsala Alena Jedličková, předsedkyně MC Rakováček o. s.

8. Kulturní okénko

Do konce roku jsou na hřišti naplánované tyto akce:

23. 6. 

Taneční zábava R.I.B. 
pořadatel SDH

29. 7. – 1. 7.    Stanování s dětmi 

pořadatel MC

  5. 7. -  8. 7.   Točení piva + udírna

pořadatel SDH

21. 7.

Dětský den


pořadatel MC

28. 7.

Dětský den


pí. Seifriedová

  4. 8.

Taneční zábava R.I.B.
pořadatel SDH

17. 8. – 19. 8
Nohejbalový turnaj

pořadatel Sportovní klub

15. 9.

Taneční zábava R.I.B.
pořadatel SDH








            
Napsal Petr Hajkr, starosta obce

9.   Závěr 

   Nashledanou, při příštím vydání zpravodaje. 






 
Napsal a sestavil Petr Hajkr, starosta obce                         Povoleno MK ČR E 17333

