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1.  Úvod
Vážení spoluobčané a chalupáři

Právě se Vám dostalo do rukou letošní druhé číslo obecního zpravodaje a doufám, že pro Vás zpravodaj bude opět dobrým přínosem základních informací o dění v obci.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce  

2.  Z činnosti zastupitelstva obce

V letošním roce byla činnost zastupitelstva poznamenána tím, že jsme neustále čekali na výrok Ministerstva životního prostřed ohledně podané žádosti o dotaci na zateplení mateřské školy. To nám svazovalo ruce při rozhodování o jakýchkoli opravách nebo investicích v obci. Dnes už víme, že dotace byla čtvrtého září doporučena ke schválení (schválení mělo zpoždění půl roku oproti plánu OPŽP) a dvacátého druhého října ji schválil a podepsal ministr životního prostředí. Teprve od této doby víme, na čem opravdu jsme, a víme, že akci nestihneme do konce letošního roku. S dodavatelem stavby jsme se dohodli alespoň na výměně oken a dveří ještě v letošním roce, protože byly opravdu v havarijním stavu. Zbývající část bude realizována od června 2013. Mohli jsme se tedy ještě letos na sklonku roku pustit do již dříve plánovaných oprav obecního majetku, nebo drobných investic. V minulém čísle zpravodaje, jsem vás informoval o akcích, které obec letos plánuje. V současné době jsme na tom s dokončením akcí v následovně:
· Dolní obecní sad byl doplněn o několik dalších švestek.

Splněno
· Byly pročištěny odtoky z polí ve spodní části obce.


Splněno
· Komunikace na „Doly“ byla dorovnána a zasypána šotolinou. 
Splněno
· Před obecním úřadem byly vysázeny okrasné keře.


Splněno
· Zrekultivování bývalé skládky ve střední části obce (za Kovářovým). Splněno
· Pro zamezení zaplavování místního hřiště byl obnoven příkop pod cestou na hřiště. Splněno
· Pro zlepšení průtoku potoka v horní části obce (nad Kalmanovým) bylo pročištěno koryto potoka.

Splněno
1.

· Obcí pronajímané pohostinství bylo dovybaveno kuchyňským koutem s nerezovým dřezem ve skladu a novou podlahovou krytinou ve skladu. Investice byla nutná 

z důvodu přísných hygienických norem. Dále byly obcí zajištěny od pivovaru Litovel a.s. sety pro posezení na terase. 
Splněno
· Obcí pronajímaný obchod byl dovybaven novou podlahovou krytinou (linem) ve skladu. 
Splněno
· Mateřská škola byla dovybavena ještě  dvěma stoly a osmnácti židličkami. Splněno
· Výsadba ovocných stromů (vytvoření obecního sadu č. 2),  na bývalé skládce ve středu obce.
Splněno
· Oprava betonové části studny v horní části obce, (naproti chaty p. Seitlera)
. Splněno
· Vyčištění koryta potoka na hřišti. Splněno
· Odbagrování a stržení příkopu (naproti Halouskovým) a zbudování dešťové kanalizace pro odvod vody v této části obce z důvodu plánované výstavby rodinných domů.
Splněno
· Vyčištění koryta příkopu pod bývalou horní skládkou (pod Agátím). Splněno
· Přestěhování  kříže od autobusové zastávky. 
Splněno
· Vysazení jeřábů podél komunikace směrem Bohuslavice namísto stromů uhynulých během loňské zimy.  
Splněno
· Dovybavení místního obchodu z důvodu splnění přísných hygienických norem a modernizace zařízení (mraznička, chladící box, regály, atd.).
Splněno
· Výměna značek „Dej přednost v jízdě“ na místních komunikacích. 

Splněno
· Výstavba opěrné zídky – horní část obce.

Splněno
· Výstavba tří nových uličních vpustí do dešťové kanalizace
ve spodní části obce.
Splněno
· Celková výměna el. rozvodů a na nocovně řidičů. Splněno
· Instalace nového kuchyňského koutu na nocovně řidičů a výměna topného systému.
Splněno
· Oprava cesty nad hřištěm. Splněno

· Oprava horní autobusové zastávky. 
Právě probíhá
· Oprava dešťové kanalizace přes krajskou komunikaci u mateřské školy.

 Splněno
Některé akce byly doprovázeny nespokojeností některých občenů, kteří zřejmě nepochopili jejich nezbytnost nebo důsledky,  ale to k tomu asi tak trochu patří. 


Na rok 2013 obec neplánuje momentálně žádné větší investiční akce z důvodu realizace již zmiňované opravy mateřské školy,  což je akce zhruba za 3 500 000,- Kč. Nejdříve musíme akci zrealizovat a následně teprve požádat o proplacení celé částky uznatelných nákladů. Bude nám to tedy velmi svazovat ruce. I přesto, běžné opravy  nebo podněty od občanů se budeme snažit v rámci finančních možností realizovat.  


Ještě pár řádků z práce zastupitelstva, ale trochu z jiného soudku. Do konce letošního roku budu navrhovat zastupitelstvu schválení nové obecně závazné vyhlášky na svoz  a ukládání odpadů, a to z důvodu ponížení současné výše poplatku 350,- Kč na 300,-Kč na osobu nebo objekt na rok. Od příštího roku sice mohou obce požadovat poplatek až do výše 1000,-Kč na občana, a hodně obcí i měst toho určitě využije, protože málokterá obec nebo město má dostatek financí nebo vůle, aby mohli své poplatníky sponzorovat. Obec se na rok 2013 a 2014 dohodla se svozovou firmou na snížení poplatku o 30,-Kč na občana. Můžeme tedy cenu ponížit.  Zbytek bude spolufinancován obcí.

2.

Výběrová řízení, záměry

Od posledního vydaného zpravodaje vyhlásila obec několik  průzkumů trhu nebo záměrů na prodej pozemků, nebo pronájem nebytových prostor.

1. Na svoz komunálních odpadů a nebezpečných odpadů. Bylo osloveno pět firem. Všechny podali vcelku stejné nabídky. Zastupitelstvo se tedy rozhodlo ponechat svoz odpadů stejné firmě jako do teď.

2. Na pronájem obchodu smíšeného zboží. Byla podána pouze jedna nabídka. Tuto nabídku zastupitelstvo schválilo. Jinak by byl asi obchod v obci byl uzavřen. I když po obci kolovaly zvěsti až o dvanácti nabídkách, na obecní úřad dorazila nakonec pouze jedna jediná, a to těsně před zasedáním zastupitelstva.

3. Na odprodej plynárenského zařízení v obci. Sdružení pro plynofikaci se sídlem v Bohuslavicích, kterého jsme členem, se dohodlo na společném prodeji tohoto zařízení. Jelikož je to podle slov zástupce plynárenské společnosti pro nás zřejmě jedna z posledních možností toto zařízení prodat z důvodu stále menší spotřeby plynu z řad občanů ve všech obcích, ze kterých se sdružení skládá. Vyhlásili jsme tedy záměr na
 odprodej, a přihlásila se pouze firma která nás již předtím oslovila. A to JMP Net, s.r.o., která je členem společnosti RWE za cenu 570 181,- Kč, což činí zhruba 30% pořizovací hodnoty. Je to velice málo. Nemáme ale jinou možnost, protože jak nám již dříve bylo řečeno, později už to od nás nikdo z výše uvedeného důvodu neodkoupí, přestanou nám platit za pronájem z důvodu  “ nerentability” a budou účtovat jen opravy, které budou čím dál dražší, protože zařízení nebo  vedení stárne. Z velké části je tento stav zapříčiněn stálým snižováním počtu odběratelů plynu.

Prodej a převod pozemků

Obec od vydání posledního zpravodaje prodala část pozemku panu Josefu Švecovi za jeho domem.

Dále v současné době odprodává pozemek panu Jiřímu Krčovi vedle jeho nemovitosti. Panu Josefu Čapkovi také kolem jeho nemovitosti, a dále panu Marku Hajkrovi a Miroslavu Kýrovi v místní lokalitě Na dolech. Na všechny prodeje byl dle platného zákona o obcích vyvěšen záměr na úřední desce obce.

Zastupitelstvo také odsouhlasilo smlouvu o zřízení věcného břemene na obecní studnu na obecním pozemku p. č. 698/6 v lokalitě “Na Dolech”. Důvodem bylo beznárokové užívání studny pana Sládka i pana Vávry, kteří vlastní v této lokalitě nemovitosti k rekreaci. 

Napsal Petr Hajkr, starosta obce

3. Aktuality z naší obce

V naší obci žilo k datu 1. 11. 2012 celkem 198 občanů.
Z tohoto počtu je 167 dospělých a 31 dětí do patnácti let věku.
Přihlásili se: žádný nový spoluobčan se nepřihlásil.

Odhlásili se: 

září - Jaroslava Konečná č. p. 24, nový pobyt Olomouc

říjen - Naděžda Malíková č. p. 33, nový pobyt Kotvrdovice

Narození: červen - Tadeáš Kohoutek č. p. 112

3.

Zemřeli: 
srpen - Václav Horák  č. p. 2, ve věku nedožitých 67 roků

říjen - Rudolf Soukup  č. p. 95, ve věku nedožitých 81 roků

Životní výročí našich spoluobčanů od srpna do konce roku 2012:

Srpen: 
 
Marie Krčová

č. p. 76

80. roků


Září:

Štefanie Mikulková
č. p. 31

60. roků




Miroslav Kýr

č. p. 71

50. roků


Listopad: 
Jana Tichá

č. p. 73

50. roků


Prosinec:
Miroslav Vogl

č. p. 94

50. roků

Všem výše uvedeným jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví do dalších let.









Napsal Josef Srovnal, místostarosta obce

Mimořádné aktuality

V poslední rubrice jsem vás seznámil s klesající tendencí stavu trvale bydlících obyvatel. Jelikož je počet obyvatel pro obec vcelku zásadní, a to nejenom pro rozdělení RUD (rozpočtového určení daní), rozhodli jsme se v tomto něco podniknout. Přecejen si chceme zachovat minimálně 200 obyvatel. Zastupitelstvo obce se tedy rozhodlo oslovit místní chalupáře. A uskutečnilo jedinečnou nabídku s myšlenkou, že by svými daněmi, a nejenom tím, přispěli k blahu obce, do které jezdí odpočívat. Zastupitelstvo tedy schválilo pro chalupáře, kteří této nabídky využijí tzv. „ příspěvek na stěhování“ ve výši 5 000,- Kč na osobu. Příspěvek je omezen pouze pro přihlášené v listopadu 2012. Příspěvek na každou osobu musí schválit zastupitelstvo. Všichni chalupáři byli osloveni dopisy. Uvidíme, jestli tato nabídka někoho z oslovených zaujme. 










Napsal Petr Hajkr, starosta obce

4. Okénko naší mateřské školy

Milí spoluobčané,

dovolte mi použít toto oslovení k vyjádření sounáležitosti naší školy k vám Všem. Nejen tím, že sídlíme v budově, která stojí uprostřed návsi, ale i tím, že nás potkáváte při vycházkách a že ve Vaší obci trávíme převážnou část dne. Školní rok 2012/2013 započal v duchu změn. Po odchodu  paní ředitelky Dvořákové do důchodu, byla přijata nová paní učitelka Zdislava Bílá z Ochoze. Věřím, že bude pro náš kolektiv přínosem, nejen ve výchovné práci s dětmi, ale i dobrým zdrojem nové mladistvé nápaditosti.

Kapacita dvou tříd byla zcela naplněna přijetím 43 dětí nejen místních, ale 
i dojíždějících z osmi okolních obcí. Volili jsme zřízení věkově smíšených tříd, z důvodu bohatších a pestřejších kontaktů mezi dětmi. Učí se, jak se uplatnit
a prosadit, tedy obstát v různorodé skupině. Přirozeně se tak u dětí rozvíjí klíčové kompetence stanovené rámcovým programem pro předškolní vzdělávání. Mateřská škola pracuje třetím rokem podle školního vzdělávacího programu „ Rozhlížej se pozorně kolem sebe“, s cílem rozvoje osobnosti dítěte s ohledem na jeho potřeby, zájmy a nadání. Výchovná práce vychází z vývoje a zrání dětí, citlivě rozvíjí fyzické
i psychické dovednosti, zajišťuje pocit bezpečí či jistoty. Snažíme se pěstovat v dětech zdravé sebevědomí a sebejistotu, aby zůstaly samy sebou, zároveň se přizpůsobily životu mezi ostatními, byly připraveny jak na vstup do školy, tak i do života.
- 4 -

Jistě jsme si všichni vědomi toho, že budova, ve které sídlíme, si vyžaduje rozsáhlé 

rekonstrukce. Ty započaly již v roce 2009 a průběžně Vás o chodu informovala předchozí čísla zpravodajů obce. Letošní plánovaná etapa oprav (výměna oken 
i dveří) byla z finančních důvodů zpožděna, nemohla proběhnout v plánovaném období letních prázdnin, tudíž výrazně zasáhla do provozu školy v měsíci říjnu. 

Celá situace byla zvládnuta díky pochopení a toleranci rodičů, organizačnímu zajištění ze strany vedení obce a v neposlední řadě pomocí všech zaměstnanců školy při úklidových pracích. Chtěla bych tímto všem poděkovat! 

Jana Voglová

ředitelka MŠ Raková u Konice
5. Okénko Sboru dobrovolných hasičů

           
Vážení členové SHD a spoluobčané,


Zastupitelstvo SDH se od posledního vydání zpravodaje sešlo pětkrát. Hlavním letošním úkolem našeho sdružení bylo bezchybně zajistit průběh okrskového hasičského cvičení, které proběhlo 26. května 2012 na místním hřišti. Mimo zajištění překážek, pohárů, diplomů a techniky jsme měli za úkol zajistit něco kolem třiset  porcí jídel. Všichni zajisté pochopili, že musí přiložit ruku k dílu a tak se vařil guláš, smažily řízky, udilo maso, atd. Tímto patří velké díky všem, kteří se na přípravě této akce podíleli. Mimoto se cvičení zúčastnilo naše družstvo mladších žáků, starších žáků a mužů. Všichni shodně vybojovali třetí místa, k čemuž jim dodatečně blahopřejeme. Těší nás také pochvala ostatních družstev okrsku Bohuslavice za bezchybný průběh této akce.

Dále koncem léta naši muži uspořádali brigádu na čištění místní kanalizace.

Do konce tohoto roku sice již moc času nezbývá, ale nás ještě čeká uspořádání Výroční valné hromady. Bude se konat 29. prosince 2012 v místním pohostinství od 1800hod. Zároveň zde proběhnou volby do zastupitelstva SDH. Pozvánky budou sice členům doručeny, ale chtěla bych pozvat i ostatní spoluobčany. Budeme se na Vás těšit.


   Akce na příští rok naplánuje již nově zvolené zastupitelstvo SDH během ledna.

                                                                                                          

    Napsala Marcela Hajkrová, jednatel SDH

6. Okénko Sportovního klubu 

V letošním roce jsme uspořádali turnaj v nohejbale. Za účasti 6 mužstev, z nichž dvě byla z Rakové, jsme obsadili druhé a třetí místo. Na podzim jsme nakoupili betonové překlady pod novou boudu na nářadí, které nyní skladujeme pod boudou pro hudbu. Na jaře bychom chtěli tuto akci zrealizovat. Doufáme, že v příštím roce bude zrekonstruována cesta, která vede podél hřiště a z níž nám na hřiště teče voda a odplavuje písek. Z tohoto důvodu jsme ani neobnovovali písek na hřišti. Děkujeme vedení fotovoltaické elektrárny za příspěvek na ceny na nohejbalový turnaj. Také děkujeme obecnímu úřadu za dotaci na provoz a údržbu hřiště.
  Napsal Petr Soukup, hospodář SK

7. Okénko Mateřského centra Rakováček o. s.

Vážení a milí,

stejně jako posledně jsem potěšena, že vám mohu prostřednictvím zpravodaje sdělit vše podstatné o činnosti MC Rakováček.

Opět se uskutečnilo mnoho krásných akcí, jež se zasloužili o to, že naše organizace vstupuje stále více do podvědomí široké veřejnosti. 

5.

 Na konci měsíce června jsme pro děti uspořádali víkendový tábor na místním hřišti. Pro děti jsme si připravili spousty her a soutěží. Součástí tábora byl i výlet na Hačky. Tam jsem domluvila s panem Kybou prohlídku větrného mlýna. Poté jsme se vydali k prameni Pilávky, kde je soška zakleté víly, která střeží tento pramen. Po tak náročném výletu jsme se šli občerstvit do místní Hospůdky na Chalupě, kde děti mohli využít i bazén, který v takovém horku přišel vhod. 

V červenci proběhl Rakováčkův dětský den. Byl to již druhý ročník a tato akce patří k našim největším. Počasí nám letos už tolik nepřálo, ale i přesto se přišlo na náš program podívat hodně návštěvníků. 

Obě tyto akce byli financovány z programu obnovy venkova Olomouckého kraje, kterou nám pomohl získat pan starosta. Tímto mu velice děkuji. 

Dne 30. září jsme na místním hřišti uspořádali pro děti drakiádu, jelikož vítr ten den   nebyl moc silný, drakům se na oblohu moc nechtělo. Po pár slabých pokusech běhání jsme to vzdali a raději jsme poseděli u horké čokolády a svařáku. 

Od října začaly opět kroužky určené nejen dětem, na kterých si vyrábíme různé drobnosti. Jejich termíny jsou vyvěšeny v místním obchodě a pokud byste měli zájem přijít mezi nás, budeme rádi.

Děkuji všem, kteří mi letos pomáhali při různých činnostech a akcích v MC a přeji vám všem hodně zdraví.






Napsala Alena Jedličková, předsedkyně MC Rakováček o. s.

8. Kulturní okénko

Do konce letošního roku již stihneme pouze dvě kulturní tradiční akce.

Rozsvícení vánočního stromku s Mikulášskou nabídkou bude přesunuto z technických důvodů na pátek 14 prosince. Začátek je v 17 hodin a všichni jste srdečně zváni. Obecní vánoční strom bude rozsvícen samozřejmě neoficiálně již na začátku prosince.

Další akcí je Tradiční půlnoční silvestrovský ohňostroj, na který bude opět pořádána sbírka během začátku prosince. Přesné datum bude ještě upřesněno a vyhlášeno rozhlasem.








            
Napsal Petr Hajkr, starosta obce

9. Závěr 

   Nashledanou, při příštím vydání zpravodaje. 






 
Napsal a sestavil Petr Hajkr, starosta obce                         Povoleno MK ČR E 17333

6.
