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1.  Úvod
Vážení spoluobčané

Vážení spoluobčané a chalupáři, již sedmým rokem vychází zpravodaj obce. Doufám, že i současné číslo přinese pár zajímavých informací o dění v obci a vy si najdete čas na přečtení těchto stránek.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce  

2.  Z činnosti zastupitelstva obce

V letošním roce čeká naši obec zatím asi nejdražší akce v polistopadové historii. Po dvou neúspěšných žádostech o dotaci na opravu mateřské školy se nám tu třetí konečně povedlo prosadit. Snažili jsme se o to již od roku 2009, ale vždy se Ministerstvu životního prostředí ČR něco nelíbilo a žádost nám neschválilo. Akce tak vlastně ukončí několikaletou etapovou rekonstrukci obvodového pláště budovy, která byla započata v roce 2009 podřezáním budovy s následnou hydroizolací zdiva i jímky. Poté jsme v roce 2011 pokračovali celkovou opravou střechy a letos zakončíme zateplením, fasádou, novými dveřmi, okny a topným systémem s kompletními rozvody tepla. Zastupitelstvo si dalo velmi záležet také na výběru konečného vzhledu budovy a doufám, že se občanům bude líbit. Jedná se vlastně o největší budovu v obci, kterou prošla drtivá většina našich občanů coby žáci dřívější základní nebo současné mateřské školy. Součástí konečné podoby budovy bude i stávající velký obraz na severní zdi. Obraz bude  opatrně překryt polystyrenem tak, aby nebyl nijak vážněji poničen rekonstrukcí  a na povrch nové fasády bude překreslen odbornou firmou, která vloni malovala židovské domy v Prostějově U Hradeb. Tím zůstane obraz zachován pro další generace. Místo malého obrazu však musíme na žádost Krajské hygienické správy v Prostějově instalovat dvě nová okna. Ta svůj požadavek při vydávání stavebního povolení odůvodnila nedostatkem denního světla v jedné ze tříd. Zahájení stavby je naplánováno na začátek června a potrvá do konce srpna tak, aby nebyl narušen ani letošní, ani nový školní rok. Při rekonstrukci bude ještě ze současné šatny a kotelny zřízena klubovna mateřského centra Rakováček o. s. Zřízení klubovny nebude financováno z prostředků výše uvedeného projektu, ale plně z rozpočtu obce. Slibujeme si od této akce dvě zásadní zlepšení. Zázemí mateřské školy bude lépe využito a v mateřské škole se zmenší prostor, který je třeba vytápět, což, jak doufáme, přinese větší úsporu financí za otop. Rakováček získá prostory pro svoji činnost, na kterou v současné době získal z grantu Regionu Haná o. s. nemalé finanční prostředky ve výši asi 300 000,- Kč. Z této částky budou také nové prostory nově vybaveny, protože by jistě byla velká škoda získané prostředky nevyužít. Mateřská škola však bude muset také projít menší úpravou tak, aby mohla být zřízena v přízemí budovy nová šatna. Doufám, že se nám úprava povede k všeobecné spokojenosti. A nyní bych vás rád seznámil s dalšími akcemi pro letošní rok.

Dokončili jsme opravu horní autobusové zastávky a je mým velkým přáním zachovat budovu zastávky v současné čistotě a pořádku co možná nejdéle. Pevně doufám, že to nebude přání nesplnitelné.

Zrealizovali a zafinancovali jsme také opravu a položení nové krytiny zastřešeného posezení na místním hřišti. Akce ještě není zcela dokončena. Zastřešení bude prodlouženo až k udírně tak, aby místní akce neovlivňovalo nepříznivé počasí. Do současné doby nás akce stála zhruba 150 000,-Kč.

Z loňského roku nám také ještě zbývá dokončit opravu cesty nad hřištěm v obecním sadu. Tuto opravu zřejmě spojíme se slíbenou opravou komunikace v horní části obce kolem domů č. p. 89, 90, 91, 93. Opravou se rozumí pouze zpevnění komunikace zasypáním štěrkem, prosívkou a zhutněním. Kompletní rekonstrukce bude zrealizována, až se nám podaří získat finance z dotačních fondů.

V letošním roce jsme také požádali o několik dotací, ale nebyli jsme úspěšní. Na druhou stranu i tak budeme mít hromadu práce s realizací akce mateřské školy. Všeobecně se zřejmě začíná projevovat doba finančních úspor a škrtů. Jen pro ukázku, v letošním roce Olomoucký kraj „obětoval“ na obnovu vesnic do dvou tisíc obyvatel z  programu „POV“, částku jen 22 000 000,- Kč oproti loňským 60 000 000,- Kč. A to se týká zhruba 396 obcí v kraji. Nemusím chodit daleko s dalším příkladem „úspor“, jak to kraj nazývá. Třeba stavy komunikací směrem na Prostějov nebo velká část Konicka, kde se člověku občas zdá, že se vracíme k prašným cestám. Po konzultaci s panem Waltrem, cestmistrem ze správy silnic, jsem došel ke zjištění, že se v našem regionu nepočítá s žádnou větší opravou silnic. Ale to jsem jen trochu odbočil, zpět k žádostem:

1. POV Olomouckého kraje 2013 – rekonstrukce veřejného osvětlení – nezískali jsme.
Rozpočet na akci byl 470 000,- Kč a obec by akci spolufinancovala částkou 235 000,-Kč, tedy 50%. Chtěli jsme vyměnit současná sodíková světla za úspornější ledková. Finančně by se nám naše investice vrátila v horizontu zhruba pěti let, a to úsporou energie.

2. SFDI (Státní fond dopravní infrastruktury) – výstavba chodníku v obci. Dotaci jsme nezískali. Rozpočet akce byl 1 400 000,- Kč a spoluúčast obce 20%, tedy zhruba 280 000,- Kč. Jednalo se o první etapu z horní části obce (rozcestí před domem manželů Lakomých) po mateřskou školu. Druhou etapu od mateřské školy po dům manželů Mikulkových č. p 101 chceme realizovat v příštích letech. 

Pokud nám to finanční možnosti před koncem letošního roku dovolí, opravíme ještě střechu na místní kapli. Ta už je delší čas ve velmi špatném stavu a opravu si určitě zaslouží. V současné době nám oslovená firma připravuje konkrétní cenovou nabídku na realizaci akce.

Takový je výčet letošních větších akcí.

Na posledním veřejném zasedání zastupitelstva obce byla představena projektová dokumentace rekonstrukce podkroví v obecním víceúčelovém domě. Měla by zde v budoucnu vzniknout větší místnost pro různé činnosti, jako je klubové zařízení pro děti, zasedací místnost pro místní spolky, drobné oslavy občanů, zasedání zastupitelstva apod. Takové zařízení doposud v obci chybí. Dále v podkroví vznikne ještě sklad obecního úřadu, který nám také doposud chybí. Rozpočet projektu je spočítán na 1 200 000,- Kč.

Na zmíněném zasedání byla občanům a chalupářům, kteří se zasedání zúčastnili,  představena projektová studie rozvoje možné výstavby rodinných domů v naší obci. Obec má v plánu oslovit majitele pozemků v lokalitě za humny směrem k Bohuslavicím ve věci vykoupení části tamních pozemků za účelem vybudování dvanácti stavebních parcel o výměrách od 1000 do 1500 m2. V současné době jednáme o možném uvolnění zmíněných pozemků současným nájemcem ZS Bohuslavice, který zde má zajištěn dlouhodobý pronájem. Pokud nám dají souhlasné stanovisko, budeme v co nejkratší době oslovovat majitele zmíněných pozemků. 

Nechceme žádnou masivní výstavbu ve formě „satelitu“. Chceme pouze mít možnost lidem nabídnout obecní parcelu za rozumnou cenu. 

Výběrová řízení

V minulých zpravodajích jsem vás informoval o záměru obce přidat se k dalším několika obcím, tím vlastně vytvořit velkého odběratele, a uskutečnit tzv. internetovou aukci na výběr dodavatele elektrické energie (silové). Jistě víte, že cena el. energie se mimo jiné skládá ze dvou základních složek: silové (obchodovatelná) a distribuční. Ta druhá je neobchodovatelná a je udávána třemi „monopolními“ společnostmi jako je ČEZ, E-ON a Pražská energetická. Tyto společnosti mají, zjednodušeně řečeno, rozděleno území státu na tři části. Vysoké sumy za distribuci jsme zkrátka nuceni platit dle jejich gusta. Můžeme se ale pokusit ponížit složku silovou. Oslovili jsme tedy již ověřenou firmu Nákupní společnost s.r.o., která se těmito aukcemi zabývá již delší čas. Firma již aukci pořádala v loňském roce např. pro město Konici, nebo obec Stražisko. Spojili jsme se tedy pomyslně s obcemi jako např. Olšany u Prostějova, Ochoz, Město Bludov a ještě několika dalšími, a vytvořili jsme tak jeden celek pro tuto aukci v celkové hodnotě odběru 3 500MWh. Od aukce jsem si samozřejmě sliboval úsporu, ale že se společnosti o tuto zakázku doslova „poperou“ a výsledkem bude snížení cen silové energie na různých odběrných místech bezmála až o 40%,  jsem opravdu nečekal. Navíc se zde nabízí téma k zamyšlení, jestli musí být cena elektrické energie celkově tak vysoká, když si společnosti dokážou ponížit zisk o tolik desítek procent, a přitom zcela určitě nejsou ztrátové. Mám pocit, že nás celkově už dlouhý čas někdo v tomto státě vodí za nos. Přesné vysoutěžené ceny jsou uvedeny na poslední straně zpravodaje v Mwh, procentech úspor i v korunách. Co je ale pro nás ještě důležitější, že firma chystá aukce také pro domácnosti. V globále jde o to, že se dá pomyslně dohromady 100, 200 nebo 300 domácností, vytvoří tak velký objem odběru a uspořádá také internetovou aukci. S firmou jsme v kontaktu a až bude mít veškeré náležitosti připraveny, bude nás informovat. Pak už je jen na vás, jestli se odhodláte do aukce jít, nebo ne. 

Prodej a převod pozemků

V současné době probíhá odkup pozemku od paní Zaoralové č. p. 2/3 z důvodu umístění místní komunikace na tomto pozemku. Komunikace bude vykoupena a bude moci být v budoucnu opravena. Dále také bude zajištěn bezproblémový přístup k objektům v lokalitě „ V Domkách“.

Napsal Petr Hajkr, starosta obce

3. Aktuality z naší obce

V naší obci žilo k datu 1. 4. 2013 celkem 201 občanů + 1 cizinec.
Z tohoto počtu je 169 dospělých a 33 dětí do patnácti let věku.

Přihlásili se: listopad: Ing. Jaromír Sládek a Alena Sládková, č. e. 2, dřívější pobyt Olomouc


           Prosinec: Peter Hropko č. p. 33, dřívější pobyt Olomouc

Odhlásili se: žádný občan se neodhlásil

Narození: duben: Jiří Svoboda č. p. 13
Zemřeli: březen: Julie Horáková, č. p. 2, ve věku 97 let

Životní výročí našich spoluobčanů leden až duben 2013:


Únor:

Srovnalová Jana
č. p. 15

70 roků




Švecová Jarmila
č. p. 67

80 roků


Březen:
Horák Petr

č. p. 107
60 roků


Duben:

Tichá Marie

č. p. 73

75 roků




Soukupová Marie
č. p. 95

75 roků


Červen:
Mikulka Miroslav
č. p. 101
90 roků


Červenec:
Šimek Oldřich

č. p. 20

60 roků




Kýrová Zdenka
č. p. 71

80 roků




Lakomý Jaroslav
č. p. 82

80 roků




Kovářová Božena
č. p. 66

70 roků


Srpen:

Kvapil Josef

č. p. 57

80 roků


Září:

Soukupová Jarmila
č. p. 34

50 roků
Všem výše uvedeným jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví do dalších let.








Napsal Josef Srovnal, místostarosta obce
Mimořádné aktuality obce

Možná se k vám již donesla zpráva o plánovaném setkání tří obcí Raková. Pravda je následující. Naše obec oslovila z důvodu oživení a rozšíření současné družby mezi námi a Rakovou - Zádveřicemi ještě Rakovou další, a to Rakovou od Rokycan. Pozvali jsme tedy obě obce na společné setkání  v sobotu 3. 8. 2013. Pozvání obě obce přijaly a můžeme se tedy těšit na společné setkání. Program bude následující, ale je do něj možno něco málo přidat. Pokud vás něco napadne, podělte se o váš nápad.

12.00 hod. – společný oběd hostů v místní hospodě

13.00 hod. – společná procházka obcí 

14.00 hod. – zahájení akce na hřišti – společné představení tří obcí

14.30 hod. – začátek soutěže v požárním sportu: „O nejlepší Rakovské všestranné hasičské
        družstvo“


Kategorie:       -    žáci

· muži

· ženy

· veteráni

Všestranností je myšleno, že si každý člen každého družstva před startem vylosuje svůj úkol (činnost) při provedení požárního útoku. Po vylosování bude hned následovat požární útok. Bereme to hlavně jako „srandasoutěž“.

Pro děti bude celé odpoledne volně přístupná skákací skluzavka a trampolína 

18.00 hod.  - společná večeře hostů

19.00 hod.  - taneční zábava s R. I. B. 

Po celý večer bude pro všechny návštěvníky akce připraveno občerstvení v podobě  selete na rožni. Všichni jste srdečně zváni a těšíme se na vaši hojnou účast.

Upozorňuji, že akce bude pouze pro Rakováky a místní chalupáře. Nezvěte si prosím známé z okolních vesnic, nebo vaše příbuzné.

Od akce si slibujeme dobrou prezentaci naší obce a navázání nových kontaktů a přátelství.

Po této akci bude následovat hned další, a to 10. 8. 2013. Na tento termín jsme dostali pozvání od „zlínských“ Rakováků, na oslavu 75. výročí založení SDH v Rakové u Zlína. Tedy týden po naší akci pojedeme slavit a upevňovat družební přátelství znovu.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce
4. Okénko naší mateřské školy

      Blíží se konec školního roku a s tím i neradostné loučení s dětmi, které odcházejí do prvních tříd základních škol Bohuslavice, Konice a Laškov. Letošních prvňáčků je 10, věříme, že se úspěšně a bez problémů zařadí do dalšího vzdělávacího procesu. 
Při ohlédnutí zpět můžeme konstatovat, že jsme ve škole vytvářeli podnětné, zajímavé a obsahově bohaté prostředí, veškeré aktivity dětí obsahovaly prvky hry, tvořivosti a podněcovaly radost z učení. Děti strávily dopoledne v ZŠ Bohuslavice, prohlédly si školu a účastnily se výchovného hudebního koncertu skupiny Marbo. Navštívili jsme dvě představení v divadle v Prostějově a jedno představení uspořádané žáky ZŠ Ptení. Do naší MŠ již dvakrát zavítalo maňáskové divadlo Sluníčko se známými dětskými pohádkami, které umožnilo dětem si hlavní hrdiny  prohlédnout a pohrát si s nimi. Děti též vystoupily s programem na mikulášských besídkách a besídkách ke Dni matek v obcích Rakové, Bohuslavicích a v Laškově. Těšíme se na školní výlet do historického areálu v Bouzově, kde nás čeká dopoledne plné soutěží, her, pohádek a šermířských soubojů. 
Ve škole pracuje kroužek angličtiny. Taneční kroužek Bambulky získal 2. místo v soutěži Hanácký talent v konkurenci 22 vystoupení dětí z okolních základních a mateřských škol. Jako každoročně jsme prostřednictvím fondu SIDUS přispěli k výnosu sbírky na vybavení dětských zdravotnických zařízení potřebnými přístroji. Za zakoupení pracovních listů a reklamního materiálu děkujeme ochotným rodičům.
Nyní nás čeká měsíc strávený ve ztížených podmínkách, kdy budou probíhat práce na rekonstrukci budovy školy. Týkají se zateplení fasády a plynofikace s následným vymalováním prostor školy. Přeji nám všem zdárné zdolání překážek a úspěšnou přípravu školy na budoucí školní rok.







Napsala Jana Voglová, ředitelka mateřské školy

5. Okénko Sboru dobrovolných hasičů

Vážení spoluobčané a členové SDH,

   v posledních dnech loňského roku jsme se měli možnost setkat v místním pohostinství, kde, tak jako každý rok, pořádala naše organizace Výroční valnou hromadu. Sešlo se zde 53 řádných členů, kteří mimo jiné, měli za úkol v řádných volbách zvolit zástupce z řad členů do výboru SDH. Po sečtení hlasů tedy výbor bude pracovat v tomto složení

Starosta SDH - 
Čapka Josef

Místostarosta - 
Kýr Miroslav

Jednatel -             Hajkrová Marcela                                                                                                                                                                                                                                    

Velitel -               Hudeček Pavel

       Strojník -              Foret Miroslav

       Hospodář -           Hajkr Marek  


     Členové - Koutný Zdeněk, Hajkr Petr, Srovnal Josef, Matýsek Martin,Langer Vladimír ml.

Přítomní si také vyslechli zprávu výboru o činnosti SDH za rok 2012, zprávu o hospodaření SDH a zprávu revizní a kontrolní komise. V letošním roce má zájem vstoupit do naší organizace pan Michal Kalman. Byl jednohlasně přijat od 1. 1. 2013 za člena SDH.

15. 6. se naše družstva zúčastní hasičského okrskového cvičení v Polomí. Držíme palce a věříme v dobré umístění.

     Na jarní a letní měsíce letošního roku máme naplánovány tyto kulturněspolečenské akce: 

1. 6. Kácení máje, 

6. 7. Odpolední posezení s hudbou, 

     17. 8. Odpoledne s hudbou.                   

5. 10. Uzavření sezony.

Na všechny tyto akce jste srdečně zváni.


    





Napsala Marcela Hajkrová, jednatel SDH

6. Okénko Mateřského centra Rakováček o. s.

   V našem mateřském centru se za poslední dobu událo hodně nového.  Loni v březnu jsem byla oslovena MAS Regionu Haná, abych se jako zástupce MC zapojila do pracovní skupiny DĚTI A MLÁDEŽ. V této skupině jsou většinou zástupci mateřských a rodinných center z regionu. Společně jsme podali žádost o dotaci na projekt SPOLEČNOU CESTOU NAPROTI RODINĚ A DĚTEM na ministerstvu zemědělství. Díky této dotaci jsme si mohli nakoupit vybavení do nových prostor, které se momentálně realizují v budově mateřské školy. Jedná se o nábytek, drobné vybavení, PC + multifunkční tiskárnu, dále se z těchto peněz financují naše kulturní akce, tvořivé dílny, které probíhají 2x měsíčně a přednášky a kurzy pro pracovníky mateřských center.

 Tento rok je pro nás významný nejen proto, že v brzké době budeme mít své prostory, ale i proto, že jsme měli možnost poznat i jiná mateřská centra a mohli jsme se navzájem něco nového naučit. Doufám, že se našemu centru bude do budoucna dařit aspoň tak dobře jako letos.





Napsala Alena Jedličková, předsedkyně MC Rakováček o. s.

7. Kulturní okénko

Během léta jsou naplánované na místním hřišti tyto akce:

      13. 7. 2013 Dětský den

 – 
MC Rakováček

      20. 7. 2013 Léto s princeznou 
 – 
pořádá paní Seifridová

      27. 7. 2013 Vepřové hody
 – 
EquesTempus

3. 8. 2013 Setkání tří obcí Raková

10. 8. 2013 Zájezd do družební obce Zádveřice – Raková

31. 8. 2013 Turnaj v nohejbale
-
SK Raková

28. 9. 2013 Drakiáda

-
MC Rakováček










Napsal Petr Hajkr, starosta obce
8.   Závěr
Nashledanou při příštím vydání zpravodaje. Přeji Vám příjemné prožití letních prázdnin 
a letních dovolených. V říjnu, nebo v listopadu při vydání dalšího zpravodaje
 nashledanou.










Napsal Petr Hajkr, starosta obce
Napsal a sestavil Petr Hajkr, starosta obce                         Povoleno MK ČR E 17333



